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CONCEJO MUNICIPAL DE LAS CONDES 

SESION ORDINARIA N° 1106 
JUEVES 05 MAYO DE 2022 

 
En Las Condes, a 05 de mayo de 2022, siendo las 15:30 horas, en nombre de Dios, se da inicio a 
la Sesión Ordinaria N° 1106 del Concejo Municipal de Las Condes, mediante el Sistema 
Telemático y Presencial, bajo la presidencia de la Alcaldesa, señora Daniela Peñaloza Ramos, con 
la asistencia de los concejales, señores: Sergio Melnick Israel, Julio Dittborn Cordua, Patricio 
Bopp Tocornal, Catalina San Martín Cavada, Luis Antonio Hadad Acevedo, Javiera Kretschmer 
Soruco, Catalina Ugarte Millán, Marie Claude Mayo de Goyeneche y Leonardo Prat Fernández. 
La Concejal Isidora Alcalde presenta licencia médica. Siendo su Secretario, Jorge Vergara Gómez, 
Secretario Municipal. 
 
Asisten los siguientes funcionarios municipales, señores: Juan Ignacio Jaramillo, Administrador 
Municipal; Eduardo López, Director de Control; Oscar Arévalo, Director de Tránsito; Rocío 
Crisosto, Directora de Obras Municipales; Alejandro Contreras, Director de SECPLAN; Ricardo 
Scaff, Director de Aseo y Medio Ambiente; Pablo Belloy, Director de Servicios Público e 
Infraestructura; Pablo de la Llera, Director de Asesoría Urbana; Patricio Navarrete, Director 
Jurídico; María Fernanda Román, Directora de Seguridad Pública; Ricardo Gutiérrez, Secretario 
General de la Corporación de Educación y Salud; Bernardita Undurraga, Directora de Educación; 
Edna Pizarro, Directora de Salud; Ramón Santos, Jefe del Departamento de Patentes Municipales; 
Rafael Martínez, Jefe Gestión Interna Seguridad Pública; Francisco Javier Hernández, 
Coordinador Técnico Concejalía; Lorena Naves, Jefe de Protocolo; Carlos Huidobro y Pablo 
Fernández, Profesionales de SECPLAN; Cristian Montero, Andrés Frávega y Santiago García, 
Profesionales de la DOM. 
 
En representación del Consejo Comunal de Organizaciones de la Sociedad Civil, asisten las 
siguientes personas, señores: Antonio Gutiérrez, Nadia Serrano, Francesca Gorrini y Gertrud 
Stehr. 
 
• Entrega del acta de la sesión ordinaria N°1105 celebrada el 28 de abril de 2022.  
• Aprueba las actas de las sesiones extraordinarias N°208 y 209 celebradas el 21 de abril de 

2022. 
 
ACUERDO Nº 105-A/2022 
Se aprueba el acta de la sesión extraordinaria N° 208, celebrada el 21 de abril de 2022. 
 
ACUERDO Nº 105-B/2022  
Se aprueba el acta de la sesión extraordinaria N°209 celebrada el 21 de abril de 2022. 
 
ORDEN DEL DÍA  
 
1)  TEMAS DE PATENTES MUNICIPALES  
La Alcaldesa Daniela Peñaloza, da la palabra a don Ramón Santos, Jefe del Departamento de 
Patentes Municipales, para que informe acerca de tres solicitudes de patentes de alcoholes. 
 
A)  SOLICITUD DE PATENTE DE ALCOHOL DE EXPENDIO DE CERVEZA PARA 

LA SOCIEDAD COMERCIAL Y GASTRONÓMICA INTERNACIONAL SPA, 
PARA SER EXPLOTADA EN EL ESTABLECIMIENTO COMERCIAL UBICADO 
EN AV. PRESIDENTE KENNEDY N° 5413, LOCAL 629 A 

El Jefe del Depto. de Patentes Municipales, señor Ramón Santos, informa que la Sociedad 
Comercial y Gastronómica Internacional SpA, Rut 77.391.310-2, solicita una Patente de Alcoholes 
de Expendio de Cerveza, Clasificación F), para ser explotada en el establecimiento comercial 
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ubicado en Avenida Presidente Kennedy N° 5413, Local 629-A, cuyo representante legal es don 
Andrés Belfus. El nombre de fantasía del local es “TAKE A WOX”, el cual se encuentra 
emplazado en el Centro Comercial Parque Arauco.  
 
Los antecedentes de la patente de alcoholes se indican en el siguiente cuadro: 

ACTIVIDAD 
SOLICITADA 

ACTIVIDAD  
ACTUAL 

MEDICION INFORME 
CARABINEROS 

INFORME 
JUNTA VECINOS 

 
ENCUESTA 

Expendio de Cerveza Fuente de Soda No Requiere No Requiere Favorable 
C-9 

No Requiere 

 
En Comisión de Concejo celebrada con fecha 27 de enero de 2022, hubo opinión favorable de los 
señores Concejales respecto al otorgamiento de la patente individualizada precedentemente. 
 
La presidente de la Junta de Vecinos C-9 Cerro El Plomo, señora Elsa Gallardo entregó su opinión 
favorable respecto del otorgamiento de la patente de alcoholes. 
 
Según consta en Informe Jurídico N° 486 de 29 de abril de 2022 el contribuyente ha acompañado 
todos los antecedentes al efecto, pudiendo entonces la solicitud en comento ser sometida a 
consideración del Concejo Municipal, acorde a lo dispuesto en el artículo 65, letra o de la Ley 
Orgánica Constitucional de Municipalidades. 
 
No se practica encuesta, dado que el local se encuentra emplazado en un sector comercial. 
 
La Alcaldesa Daniela Peñaloza, procede a tomar la votación, en orden a aprobar o rechazar, la 
patente de alcoholes solicitada para el local ubicado en Avenida Presidente Kennedy N° 5413, 
Local 629-A. 
 
Los Concejales Sergio Melnick, Julio Dittborn, Patricio Bopp y Catalina San Martín, manifiestan 
que aprueban la patente de alcoholes. 
 
El Concejal Luis Hadad, agradece a don Ramón Santos que haya informado quien era el 
representante legal de esta sociedad, dado que fue una inquietud que levantaron en una sesión 
pasada del Concejo Municipal. Aprueba la patente. 
 
La Alcaldesa y Concejales Javiera Kretschmer, Catalina Ugarte, Marie Claude Mayo y Leonardo 
Prat, manifiestan que aprueban la patente de alcoholes. 
 
Se aprueba por unanimidad, dando lugar al siguiente acuerdo: 
 
ACUERDO Nº 106/2022  
Se aprueba la solicitud de patente de alcohol de Expendio de Cerveza a la Sociedad Comercial y 
Gastronómica Internacional SpA, para ser explotada en el establecimiento comercial ubicado en 
Av. Presidente Kennedy N° 5413, local 629 A. 
 
B)  SOLICITUD DE PATENTE DE ALCOHOL DE DEPÓSITO DE BEBIDAS 

ALCOHÓLICAS PARA LA SOCIEDAD HUERTOS DEL GOLF SPA, PARA SER 
EXPLOTADA EN EL ESTABLECIMIENTO COMERCIAL UBICADO EN AV. 
PRESIDENTE RIESCO N° 3292  

El Jefe del Depto. de Patentes Municipales, señor Ramón Santos, informa que la Sociedad Huertos 
del Golf SpA, Rut 77.193.904-K, solicita una Patente de Alcoholes de Depósito de Bebidas 
Alcohólicas, Clasificación A), para ser explotada en el establecimiento comercial ubicado en 
Avenida Presidente Riesco N° 3292, cuyo representante legal es don Patricio Telechea.  
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Los antecedentes de la patente de alcoholes se indican en el siguiente cuadro: 

ACTIVIDAD 
SOLICITADA 

ACTIVIDAD  
ACTUAL 

MEDICION INFORME 
CARABINEROS 

INFORME 
JUNTA VECINOS 

 
ENCUESTA 

Depósito de Bebidas 
Alcohólicas 

Almacén de 
Comestibles y 
minimercado 

Cumple Favorable Favorable 
El Golf Norte C-1 

SI NO N/C 
19 11 39 

 
En Comisión de Concejo celebrada con fecha 28 de octubre de 2021, hubo opinión favorable de 
los señores Concejales respecto al otorgamiento de la patente individualizada precedentemente.  
 
Según consta en Informe Jurídico N° 489 de 29 de abril de 2022 el contribuyente ha acompañado 
todos los antecedentes al efecto, pudiendo entonces la solicitud en comento ser sometida a 
consideración del Concejo Municipal, acorde a lo dispuesto en el artículo 65, letra o de la Ley 
Orgánica Constitucional de Municipalidades. 
 
Mediante Correo electrónico, de fecha 19 de agosto de 2021, enviado por la señora María Graciela 
Monzo, Presidenta de la Junta de El Golf Norte C-1, en el cual expresa que la referida Junta de 
Vecinos no ve objeción en que en el referido local ubicado en Presidente Riesco N° 3292, se 
expendan bebidas alcohólicas selladas, siempre que su adquisición sea para llevar y que su venta 
sea en los horarios autorizados de acuerdo a la patente que se le haya otorgado al establecimiento 
de comercio de que se trata. 
 
En el Informe de la 17ª Comisaría de Las Condes, de fecha 29 de diciembre de 2021, se indica que 
el local cumple con la normativa exigida en la Ley de Alcoholes. 
 
En informe N° 244, de fecha 31 de agosto de 2021, del Jefe de Patentes Municipales al Secretario 
Municipal, en el cual informa que realizada la encuesta a los vecinos inmediatos del inmueble 
ubicado en Avenida Presidente Riesco N° 3292, para analizar la factibilidad de otorgar patente de 
Depósito de Bebidas Alcohólicas, se obtuvo el siguiente resultado: 19 vecinos manifestaron 
opinión favorable; 11 vecinos manifestaron opinión desfavorable y 39 vecinos no manifestaron 
opinión. 
 
En mayo de 2021, la Sociedad Huertos del Golf SpA solicitó una patente de minimercado, en cuyo 
momento no quedaban cupos disponibles. Por consiguiente, el contribuyente reunió todos los 
antecedentes y modificó su patente comercial de minimercado, ampliándola a almacén de 
comestible, para efecto de poder optar a una patente de depósito de bebidas alcohólicas.  
 
No existen otros establecimientos de alcoholes en este sector. 
 
La Alcaldesa Daniela Peñaloza, procede a tomar la votación, en orden a aprobar o rechazar, la 
patente de alcoholes solicitada para el local ubicado en Avenida Presidente Riesco N° 3292. 
 
La Alcaldesa y los Concejales Sergio Melnick, Julio Dittborn, Patricio Bopp, Catalina San Martín, 
Luis Hadad, Javiera Kretschmer, Catalina Ugarte, Marie Claude Mayo y Leonardo Prat, 
manifiestan que aprueban la patente de alcoholes. 
 
Se aprueba por unanimidad, dando lugar al siguiente acuerdo: 
 
ACUERDO Nº 107/2022  
Se aprueba la solicitud de patente de alcohol de Depósito de Bebidas Alcohólicas a la Sociedad 
Huertos del Golf SpA, para ser explotada en el establecimiento comercial ubicado en Av. 
Presidente Riesco N° 3292. 
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C)  SOLICITUD DE PATENTE DE ALCOHOL DE DEPÓSITO DE BEBIDAS 

ALCOHÓLICAS PARA LA SOCIEDAD FORNAX SPA, PARA SER EXPLOTADA 
EN EL ESTABLECIMIENTO COMERCIAL UBICADO EN AV. LAS CONDES N° 
9621 

El Jefe del Depto. de Patentes Municipales, señor Ramón Santos, informa que la Sociedad 
FORNAX SpA, Rut 77.342.786-0, solicita una Patente de Alcoholes de Depósito de Bebidas 
Alcohólicas, Clasificación A), para ser explotada en el establecimiento comercial ubicado en 
Avenida Las Condes N° 9621, cuyo representante legal es don Sebastián Cuevas Figueroa. 
 
Los antecedentes de la patente de alcoholes se indican en el siguiente cuadro: 

ACTIVIDAD 
SOLICITADA 

ACTIVIDAD  
ACTUAL 

MEDICION INFORME 
CARABINEROS 

INFORME 
JUNTA VECINOS 

 
ENCUESTA 

Depósito de 
Bebidas 

Alcohólicas 

Expendio de Abarrotes Cumple Favorable Desfavorable 
C-19 

SI NO N/C 
5 3 4 

 
En Comisión de Concejo celebrada con fecha 26 de agosto de 2021, hubo opinión favorable de los 
señores Concejales respecto al otorgamiento de la patente individualizada precedentemente.  
 
Según consta en Informe Jurídico N° 488 de 29 de abril de 2022 el contribuyente ha acompañado 
todos los antecedentes al efecto, pudiendo entonces la solicitud en comento ser sometida a 
consideración del Concejo Municipal, acorde a lo dispuesto en el artículo 65, letra o de la Ley 
Orgánica Constitucional de Municipalidades. 
 
En el Informe de la 47ª Comisaría de los Dominicos se indica una opinión favorable respecto de 
la patente de alcoholes, dado que cumple con toda la normativa de la Ley de Alcoholes. 
 
Mediante Correo electrónico, de fecha 1 9 de julio de 2021, enviado por la señora Virginia Vargas, 
Presidenta de ]a Junta de Vecinos Janequeo C-19, en el cual expresa que: “Siempre esta Junta de 
Vecinos se ha opuesto a la instalación de locales comerciales, restaurantes y otros en que se 
expendan este tipo de bebestibles alcohólicos”. 
 
En el Informe N° 221, de fecha 12 de agosto de 2021, del Jefe de Patentes Municipales al 
Secretario Municipal, en el cual informa que realizada encuesta a ]os vecinos inmediatos del 
inmueble ubicado en Avenida Las Condes N° 9621, para analizar la factibilidad de otorgar patente 
de Depósito de Bebidas Alcohólicas, se obtuvo el siguiente resultado: 05 vecinos manifestaron 
opinión favorable; 03 vecinos manifestaron opinión desfavorable y 04 vecinos no manifestaron 
opinión.  
 
La Alcaldesa Daniela Peñaloza, procede a tomar la votación, en orden a aprobar o rechazar, la 
patente de alcoholes solicitada para el local ubicado en Avenida Las Condes N° 9621. 
 
El Concejal Sergio Melnick, manifiesta que aprueba la patente de alcoholes. 
 
El Concejal Julio Dittborn, señala que se abstiene. 
 
La Alcaldesa y Concejales Patricio Bopp, Catalina San Martín, Luis Hadad, Javiera Kretschmer, 
Catalina Ugarte, Marie Claude Mayo y Leonardo Prat, manifiestan que aprueban la patente de 
alcoholes. 
 
Se aprueba con 9 votos a favor y 1 abstención. El acuerdo adoptado es del siguiente tenor: 
 

13464702-7
Nota adhesiva



 

5 
 

CONCEJO MUNICIPAL DE LAS CONDES 

ACUERDO Nº 108/2022  
Se aprueba la solicitud de patente de alcohol de Depósito de Bebidas Alcohólicas a la Sociedad 
FORNAX SpA, para ser explotada en el establecimiento comercial ubicado en Av. Las Condes N° 
9621. 
 
2)  TEMA DE LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA  
 
A) ENTREGA EN COMODATO DEL GLOBO DE VIGILANCIA A LA ASOCIACIÓN 

DE MUNICIPALIDADES PARA LA SEGURIDAD DE LA ZONA ORIENTE 
(AMSZO) 

La Alcaldesa Daniela Peñaloza, da la palabra a doña María Fernanda Román, Directora de 
Seguridad Pública, para que informe el tema asociado a su unidad. 
 
La Directora de Seguridad Pública, señora Fernanda Román, informa que corresponde someter a 
consideración del Concejo Municipal la entrega en comodato del globo de vigilancia a la 
Asociación de Municipalidades para la Seguridad de la Zona Oriente (AMSZO), cuya materia fue 
examinada en Comisión de Seguridad, celebrada el 28 de abril de 2022. 
 
El globo de vigilancia se propone entregar en comodato, por períodos renovables de 1 año. Dicha 
propuesta está basada en la cobertura limitada que presenta el globo aerostático, en términos de 
seguridad, dada la geografía del territorio de Las Condes, puesto que existen muchos edificios que 
impiden una cobertura mayor. En ese contexto, se considera que el globo de vigilancia podría 
presentar un servicio más eficiente en un territorio más abierto. Además, su operación requiere de 
una dotación de 8 personas, lo que significa a la municipalidad alrededor de 120 millones de pesos 
anuales, monto que se ahorraría, en caso que se apruebe la propuesta. 
 
En consecuencia, se solicita al Concejo Municipal aprobar la entrega en comodato del globo de 
vigilancia, con su equipamiento, a la Asociación de Municipalidades para la Seguridad de la Zona 
Oriente (AMSZO). 
 
La Alcaldesa Daniela Peñaloza, procede a tomar la votación, en orden a aprobar o rechazar, la 
entrega en comodato del globo de vigilancia a la AMSZO. 
 
El Concejal Sergio Melnick, señala que este tema se discutió ampliamente en la Comisión de 
Seguridad. Aprueba la propuesta, puesto que permite a la municipalidad ahorrarse bastantes 
recursos y además, la operación del globo de vigilancia no ha resultado eficiente en esta comuna, 
por las razones explicadas por la Directora de Seguridad Pública. 
 
El Concejal Julio Dittborn, señala que, lamentablemente, no pudo asistir a la comisión en la cual 
se examinó esta materia. No obstante, entiende que este es un contrato que celebró en el anterior 
Concejo Municipal, al cual se puSo término hace un tiempo atrás, porque no había un 
convencimiento respecto de la eficacia de los globos de seguridad y además, era bastante caro. 
Consulta si esta propuesta está relacionada a ese mismo contrato o no. 
 
El Jefe de Gestión Interna de Seguridad Pública, señor Rafael Martínez, responde que, 
efectivamente, la municipalidad puso término anticipado al contrato suscrito para la prestación del 
servicio denominado “Sistema de Vigilancia y Control del Tránsito en enero 2018, el cual tenía 
un costo mensual de 975 UTM, más IVA, por lo que implicaba un gasto importante. Al término 
del contrato, a través de un pago de 20.000 UF, la empresa entregó a la municipalidad un globo 
móvil, con todo su equipamiento y 1 vehículo que se utiliza en Seguridad Pública. 
 
El Concejal Julio Dittborn y Patricio Bopp, manifiestan que aprueban. 
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La Concejal Catalina San Martín, señala que, previo a aprobar, le gustaría saber cuál es la utilidad 
que le va a dar la Asociación de Municipalidades para la Seguridad de la Zona Oriente (AMSZO) 
al globo, entendiendo que la municipalidad le puso término anticipado al contrato. 
 
El Jefe de Gestión Interna de Seguridad Pública, señor Rafael Martínez, informa que, actualmente, 
AMSZO cuenta con dos globos más, porque la condición geográfica de la comuna de Lo 
Barnechea facilita bastante más la utilización de este tipo de tecnología, dado que son caminos 
más planos y con menos edificios. Además, hoy en día, el globo de la Municipalidad de Las 
Condes está ubicado en el puente nuevo de La Dehesa, al costado del terreno de la 19° Compañía 
de Bomberos de Santiago. 
 
Los Concejales Catalina San Martín, Luis Hadad, Javiera Kretschmer, Catalina Ugarte, Marie 
Claude Mayo y Leonardo Prat, manifiestan que aprueban. 
 
La Alcaldesa Daniela Peñaloza, señala que también aprueba. 
 
Se aprueba por unanimidad, dando lugar al siguiente acuerdo: 
 
ACUERDO Nº 109/2022  
Se aprueba se entregue en comodato del globo de vigilancia con su equipamiento a la Asociación 
de Municipalidad para la Seguridad de la Zona Oriente (AMSZO). 
 
3)  TEMA DE LA SECRETARÍA MUNICIPAL 
 
A) PRESENTACIÓN LICENCIA MÉDICA DEL CONCEJAL LUIS A. HADAD 
La Alcaldesa Daniela Peñaloza, da la palabra a don Jorge Vergara, Secretario Municipal, para que 
informe respecto de un tema asociado a su unidad. 
 
El Secretario Municipal, señor Jorge Vergara, señala que, en cumplimiento del artículo 88 de la 
Ley Orgánica Constitucional de Municipalidades, corresponde dar cuenta que la municipalidad 
recibió un informe de la licencia médica presentada por el Concejal Luis Hadad, la cual justifica 
su inasistencia del 28 de abril de 2022.  
 
4)  TEMA DEL ADMINISTRADOR MUNICIPAL ENTREGA DE:  
A) Nómina de anteproyectos, subdivisiones y permisos de la Dirección de Obras.  
B) Contrataciones generales al mes de abril de 2022.  
 
Por su extensión, dichos documentos se anexan a la presente acta. 
 
INCIDENTES 
La Alcaldesa Daniela Peñaloza, da la palabra en Hora de Incidentes. 
 
A) PROPONE CONSTRUIR UN PLAN COMUNITARIO DE SEGURIDAD CON 

PUEBLITO DE ARTESANOS LOS DOMINICOS 
El Concejal Patricio Bopp, sugiere que se conforme una mesa de trabajo para construir un plan 
comunitario de seguridad en el Pueblito de Artesanos de Los Dominicos, en conjunto con los 
locatarios, Oficina de Integración Comunitaria de Carabineros y Seguridad Pública, para ayudar a 
evitar ciertas situaciones que ocurren al interior y exterior del recinto, asociadas a robos y a otros 
hechos lamentables. 
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La Alcaldesa Daniela Peñaloza, señala que no hay ningún problema que el Concejal Bopp se 
coordine con la Directora de Seguridad Pública, para sacar adelante una mesa de trabajo. 
 
B) INFORMA RESPECTO DE DUPLICIDAD DE NOMBRE DE CALLE 
El Concejal Patricio Bopp, informa, para conocimiento de los directores municipales, que recibió 
un correo electrónico, al igual que el Concejal Julio Dittborn, en el cual se indica que, a partir del 
trabajo que se está generando en una Iglesia ubicada en el sector de San Carlos Apoquindo, se ha 
propuesto denominar una calle con el nombre “Monasterio”. Sin embargo, en la Avenida San 
Carlos de Apoquindo ya existe una calle con ese mismo nombre, por lo que se generaría una 
duplicidad de nombre en un mismo sector. No tiene claro si al municipio le compete autorizar los 
nombres de las calles que trazan en un terreno privado, pero si fuera de resolución de los mismos 
privados sugiere conversar con ellos, para efecto que no se produzcan problemas con las 
aplicaciones de geolocalización, tales como, Waze, Mapcity u otra. 
 
C) SOLICITA INFORMACIÓN RESPECTO DE AVANCES QUE PRESENTA PLAN 

DE MEJORAMIENTO DEL PARQUE PADRE HURTADO 
El Concejal Patricio Bopp, señala que le gustaría recibir información respecto de los avances que 
presenta el plan de mejoramiento del Parque Padre Hurtado, que se inició el período pasado 
producto de una consulta ciudadana. El proyecto constaba desarrollarse en tres etapas, por lo que 
sería interesante conocer los avances que presenta dicha inversión.  
 
La Alcaldesa Daniela Peñaloza, solicita que el equipo de Gonzalo Hevia envíe una minuta a todos 
los concejales explicándole los avances que presenta el plan de mejoramiento del Parque Padre 
Hurtado y los pasos a seguir. 
 
D) SUGIERE RECICLAR MASCARILLAS EN PUNTO VERDE 
El Concejal Patricio Bopp, señala que su último incidente dice relación a una iniciativa ciudadana 
denominada “Punto Rojo”. La Corporación de Educación y Salud realizó un modelo piloto en 
algunos colegios, cuya iniciativa busca crear conciencia en la ciudadanía, especialmente en niños 
y jóvenes, respecto al gran impacto que generan los desechos en el medio ambiente. Esta iniciativa 
presenta un alto costo para la municipalidad, pero dado que es muy buena idea, sugiere que se 
revise la posibilidad de dar un espacio en el Punto Verde, para reciclar las mascarillas en desuso, 
considerando que es un material bastante difícil de reciclar. Cree que sería una forma de reciclar 
bastante más eficiente y a un menor costo, lo que daría gran solución a los vecinos, puesto que 
muchos le han escrito, dada la cantidad de mascarillas en desuso, sobre todo, porque se recomienda 
cambiarla todos los días. 
 
La Alcaldesa Daniela Peñaloza, solicita a don Ricardo Scaff, Director de Aseo y Medio Ambiente, 
que evalúe la propuesta del Concejal Bopp. 
 
La Concejal Catalina San Martín, comparte con el Concejal Bopp que es importante resolver el 
tema de las mascarillas, lo cual dijo en una sesión pasada del Concejo Municipal. Existen varias 
ideas que han conversado con don Ricardo Scaff, entre otras, realizar ferias periódicas asociadas 
a emprendimientos de desarrollo sostenible o ver la forma de entregar a los vecinos las facilidades 
para que gestionen de mejor forma aquellos residuos que, actualmente, no se gestionan a través de 
los contenedores amarillos. 
 
E) SOLICITA REVISAR TEMA ASOCIADO A CONTRATACIONES DIRECTAS 
La Concejal Catalina San Martín, señala que le gustaría que, en conjunto con don Eduardo López, 
Director de Control, revisaran el tema de las contrataciones directas y cómo se podría eficientizar 
que no continúen existiendo este tipo de contrataciones en la Municipalidad de Las Condes, sino 
que mayoritariamente se realizaran licitaciones públicas, a través del Mercado Público. 
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F) FELICITA A LA DECOM POR FACILITAR DEPENDENCIAS MUNICIPALES AL 

EQUIPO SANTIAGO CITY 
El Concejal Luis Hadad, en primer término, saluda a todos los directores, representantes del 
COSOC y vecinos de la comuna de Las Condes, que están conectados a esta reunión vía remota. 
 
El fin de semana recién pasado, comenzó el campeonato amateur de fútbol de tercera división, en 
el cual participa un equipo que representa Las Condes, llamado “Santiago City”, que empezó a 
entrenar hace un tiempo en la comuna de Las Condes, dado que la DECOM les entregó la 
posibilidad de entrenar en sus dependencias. La semana pasada, este equipo debutó de local, lo 
que resultó bastante grato, porque permitió a muchos vecinos del sector concurrir a ver este equipo 
que representa a la comuna.  
 
Felicita a la DECOM, principalmente a don Carlos Iglesias que se encuentra enfermo, pero espera 
que se recupere pronto; como también a don Yerko Vilches, funcionario que tomó el rol de don 
Carlos Iglesias, por llevar estas dependencias del fútbol amateur a la comuna de Las Condes. Cree 
que sería muy lindo que próximamente tuvieran un equipo de Las Condes en primera división, es 
un sueño de muchos y espera que se pueda cumplir. 
 
G) FELICITA A LA ASOCIACIÓN DE FÚTBOL LAS CONDES 
El Concejal Luis Hadad, felicita a la Asociación de Fútbol Las Condes y, a través de ella, hace 
llegar sus felicitaciones a todos los equipos que la integran, tanto masculino, como femenino, que 
se han profesionalizado últimamente, postulando proyectos a la DECOM y haciéndose participe 
de este campeonato. Espera que, a futuro, puedan contar con muchos jóvenes, no sólo con el sueño 
de ser futbolista, sino verlos debutar en los equipos que tienen en la comuna de Las Condes y ojalá, 
lleguen a ser profesionales, de la mano de una municipalidad que les está brindando mucho apoyo 
al deporte.  
 
Agradece a la Alcaldía y a la DECOM por entregar este apoyo a todos los deportistas de la comuna 
y espera que siempre sea así. 
 
La Alcaldesa Daniela Peñaloza, se suma a las felicitaciones formuladas por el Concejal Luis 
Hadad. 
 
H) INVITA A TODOS LOS VECINOS A PARTICIPAR EN MARATÓN DE 

SANTIAGO 
La Concejal Javiera Kretschmer, recuerda a los vecinos y vecinas que este domingo se desarrollará 
la Maratón de Santiago, que es el evento más importante de Chile, puesto que participarán más de 
65.000 corredores y corredoras, incluida la suscrita que correrá en representación de todo el 
concejo. 
 
Invita a todos los vecinos a participar en esta Maratón. Además, cabe recordar que, durante ese 
día, se va a cortar el tránsito vehicular, desde las 07:00 horas hasta las 15:00 horas, en Américo 
Vespucio, entre Francisco Bilbao y Presidente Riesco. Considera importante que se programen, 
porque ese día también se celebra el Día de la Madre. 
 
Del mismo modo, invita a todos los vecinos que viven en los sectores aledaños a que salgan a la 
calle o desde sus balcones hagan barra a todos los corredores que se van a estar esforzando por 
llegar a la meta. 
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I) SUGIERE EVALUAR LA CREACIÓN DE TALLERES DE ACOMPAÑAMIENTO 
A LOS PADRES 

La Concejal Catalina Ugarte, sugiere que Las Condes evaluara hacer un proyecto aplicado. 
Recientemente, en la Municipalidad de Vitacura realizó un proyecto que consiste en una serie de 
proyectos de acompañamiento a padres, desde embarazo a la primera infancia. El objetivo de estos 
talleres es generar vínculos y desarrollo de todas las capacidades de los hijos, a través de una 
estimulación activa de los padres. Creo que es un buen momento, sobre todo que hemos estado 
dos años encerrados y los papás tenemos muchas preguntas, en lo cual podría apoyar la 
municipalidad. 
 
La Alcaldesa Daniela Peñaloza, señala que no habiendo más temas que tratar, corresponde cerrar 
la sesión siendo las 16:05 horas. 
 
 
Siendo las 16:05 horas, se levanta la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, estando 
presentes los Concejales, señores: Sergio Melnick Israel, Julio Dittborn Cordua, Patricio 
Bopp Tocornal, Catalina San Martín Cavada,  Luis Hadad Acevedo, Javiera Kretschmer 
Soruco, Catalina Ugarte Millán, Marie Claude Mayo de Goyeneche y Leonardo Prat 
Fernández. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JORGE VERGARA GÓMEZ 
Secretario Municipal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
cgce. 
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CONCEJO MUNICIPAL DE LAS CONDES 

 
A. CONTRATACIONES GENERALES AL MES DE MARZO DE 2022 
 

CONTRATACIONES DIRECTAS 
DECRETO N° 1204 01/04/2022 GUILLERMO VILLAROEL CASTILLO, CONTRATACION DIRECTA PARA LA PRESTACION DEL 

SERVICIO DE REVISOR INDEPENDIENTE DE ARQUITECTURA PROYECTO PARQUE CERRO 
CALAN. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE 

$3.00.000,EXENTO DE IVA   
DECRETO N° 1224 02/04/2022 TK ELEVADORES CHILE S.A, CONTRATACION DIRECTA PARA EL SERVICIO DE REPARACION  

DE  ESCALERAS MECANICAS ORIENTE Y PONIENTE DEL EDIFICIO CENTRO CIVICO. 
PRECIO TOTAL DEL 

CONTRATO $4.623.531 IVA 
INCLUIDO 

DECRETO N° 1269 05/04/2022 SERVICOS GRAFICOS JYC LIMITADA, CONTRATACION DIRECTA PARA LA ADQUISICION DE 4700 
TARJETEROS PARA  SMARTPHONE CON ADHESICO 3M, LOS CUALES SERAN ENTREGADOS EN 
DIFERENTES CAMPAÑAS DE LA COMUNA. 

 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE 5.509.105,  

IVA INCLUIDO 

DECRETO N° 1324 08/04/2022 LUDWIG BORNARD MANAKA, CONTRATACION DIRECTA CON EL OBJETO QUE EJERZA COMO 
ABOGADO CONSULTOR EN MATERIAS AMINISTRACION MUNICIPAL. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE $10.256.409, 

VALOR BRUTO.  
DECRETO N° 1327 08/04/2022 CONSTRUCTORA Y DISEÑADORA AQUAEVO LIMITADA, CONTRATACION DIRECTA PARA EL 

SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO DE LOS SISTEMAS DE PISCINAS DE LOS RECINTOS 
MUNICIPALES CENTRO DEPORTIVO SPA EL ALBA Y EL ESTADIO MUNICIPAL. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO UTM 499,80 IVA 

INCLUIDO 
DECRETO N° 1345 08/04/2022 MAC CONSTRUCCIONES SPA, CONTRATACION DIRECTA PARA EL SERVICIO DE PROVISON E 

INSTALACION DE 2 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZO DE AGUAS SERVIDAS EN CENTRO 
DEPORTIVO SPA EL ALBA. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE $3.870.958, 

IVA INCLUIDO 
DECRETO N° 1351 08/04/2022 CONSUELO LEFNO BLANCO, CONTRATACION DIRECTA PARA QUE REALICE UNA ASESORIA EN 

EL AREA DE COMUNICACIONES ESTRATEGICA DE PARTICIPACION CIUDADANA Y ADMINISTRE 
LA PLATAFORMA DE PARTICIPACION CIUDADANA. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE 25.641.027 

BRUTO  
DECRETO N° 1353 11/04/2022 MAC CONSTRUCCIONES SPA, CONTRATACION DIRECTA PARA EL SERVICIO DE REPARACIONES 

RED AGUA POTABLE Y CAMBIO DE ESTANQUE DE EXPANSION EN EL PISO-2 DEL EDIFICIO DE 
SEGURIDAD PÚBLICA. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE 2.501.132, 

IVA INCLUIDO 
DECRETO N° 1376 12/04/2022 AGUAS CORDILLERA S.A., CONTRATACION DIRECTA PARA PRESTACION DE SERVICIOS 

PROPIOS DE SU CONCESION. 
PRECIO TOTAL DEL 

CONTRATO ES $7.144.040, IVA 
INCLUIDO 

DECRETO N° 1393 13/04/2022 MACTOTAL SPA,CONTRATACION DIRECTA PARA EL SERVICIO DE REPARACION DE EQUIPOS 
APPLE DE PROPIEDAD MUNICIPAL SOLICITADO POR LA DIRECCION DE COMPRAS PUBLICAS 
LOGISTICA Y GESTION. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE $5.355.000, 

IVA INCLUIDO   
DECRETO N° 1394 13/04/2022 ANGEL VALENCIA CALDERON, CONTRATACION DIERECTA PARA ARRIENDO DE LA 

INFRAESTRUCTURA TECNICA PARA LA REALIZACION DE LA MISA DE RESURRECCION EN LA 
PARROQUIA NUESTRA SEÑORA DE LOS ANGELES. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE $3.510.500, 

IVA INCLUIDO. 
DECRETO N° 1402 14/04/2022 SERVICIOS INTEGRADOS SIDAPT LIMITADA, CONTRATACION DIRECTA PARA LA ADQUISICION 

DE 8.000 RACIONES DE CHOCOLATES PARA SER DISTRIBUIDAS POR LA DIRECCION DE 
DESARROLLO COMUNITARIO EN LA FIESTA DE PASCUA RESURRECCION. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE $5.400.000, 

IVA INCLUIDO 
DECRETO N° 1404 14/04/2022 J&C SERVICIOS GRAFICOS LIMITADA, CONTRATACION DIRECTA PARA LA ADQUISICION DE 

8.000 BOLSAS EN PAPEL ECOLOGICO KRAF NATURAL PARA SER UTILIZADOS EN LA FIESTA DE 
PASCUA RESURRECCON. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATRO $5.045.600 IVA 

INCLUIDO 
DECRETO N° 1405 14/04/2022 INGENIERIA Y PROYECTOS E.C.D SPA, CONTRATACION DIRECTA PARA EL REEMPLAZO DE LA 

ILUMINACION EXTERIOR PERIMETRAL DEL MUSEO DE LA CHILENIDAD. 
PRECIO TOTAL DEL 

CONTRATO ES DE UF 72,34 IVA 
INCLUIDO. 

DECRETO N° 1440 19/04/2022 INVERSIONES HIVE GROUP SPA, CONTRATACION DIRECTA PARA LA PRESTACION DEL SERVICO 
DE PRODUCCION Y MOBILIIARIO A UTILIZAR PARA LA CUENTA PUBLICA 2022 DE LA 
MUNICIPALIDAD  DE LAS CONDES 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE $5.440.000 

IVA INCLUIDO. 
DECRETO N° 1441 19/04/2022 SOCIEDAD TROYA SPA, CONTRATACION DIRECTA PARA LA PRESTACION DEL SERVICIO DE 

STREAMING Y GRABACION PARA SER UTILIZADOS PARA LA CUENTA PUBLICA 2022. 
PRECIO TOTAL DEL 

CONTRATO ES DE $5.360.000, 
IVA INCLUIDO 

DECRETO N° 1442 19/04/2022 SOCIEDAD NITRO FUERZA CREATIVA SPA, CONTRATACION DIRECTA PARA EL SERVICIO DE 
ISNTALACION DE LA INFRAESTRUCTURA A UTILIZAR PARA LA CUENTA PUBLICA 2022. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE $5.400.000, 

DECRETO N° 1448 20/04/2022 FERRETERIAS WEITZLER S.A., CONTRATACION DIRECTA PARA LA ADQUSICION DE UNA 
MAQUINA TIPO TRACTOR PARA SER UTILIZADO POR LOS FUNCIONARIOS DE DEPARTAMENTO 
CENTROS SPA EN EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE $2.228.600, 

IVA INCLUIDO   
DECRETO N° 1450 20/04/2022 CRL INGENIERIA ESTRUCTURAL SPA, CONTRATACIONDIRECTA PARA LA PRESTACION DEL 

SERVICIO REVISOR INDEPENDIENTE DE CALCULO ESTRUCTURAL DEL PROYECTO PARQUE 
CERRO CALAN DE LA COMUNA  

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATAO ES DE UF 75, 

EXENTO DE IVA 
DECRETO N° 1451 20/04/2022 MODULOS SA, CONTRATACION DIRECTA PARA EL ARRIENDO DE UN CONTAINER PARA SE 

INSTALADO EN EL CENTRO DE VACUNACION UBICADO EN EL PARQUE JUAN PABLO II POR UN 
MES. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES  DE $2.356.200, 

IVA INCLUIDO 
DECRETO N° 1452 20/04/2022 PRODUCTOS Y SERVICIOS WEBSUMINISTROS LIMITADA, CONTRATACION DIRECTA PARA LA 

ADQUISICION DE ARTICULOS COMPUTACIONALES  PARA EL DESARROLLO DE LABORES DE 
FNCIONARIOS PERTENECIENTES A LA DIRECCION DE DESARROLLO COMUNITARIO 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE 3.642.564, 

IVA INCLUIDO. 
DECRETO N° 1453 20/04/2022 HEVENTOS SPA, CONTRATACION DIRECTA PARA EL ARRIENDO DE CARPA E IMPLEMENTOS 

PARA EL CORRECTO DESARROLLO Y EJECUCION DELCOCTEL A REALIZARCE EN EL EVENTO 
CUENTA PÚBLICA AÑO 2022. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE 2.960.720, 

IVA INLCUIDO  
DECRETO N° 1456 20/04/2022 CAMPING JUAN MUÑOZ FUENTES EIRL, CONTRATACION DIRECTA PARA CONTRATAR EL 

CENTRO TURISTICO VISTA AL CERRO EN ISLA DE MAIPO. 
PRECIO TOTAL DEL 

CONTRATO ES DE $3.070.200 
IVA INCLUIDO 

DECRETO N° 1466 20/04/2022 ESPACIO GASTRONOMICO SPA, CONTRATACION DIRECTA PARA EL SERVICIO DE ESTACIONES 
DE TE Y CAFÉ PARA LA CUENTA PUBLICA GESITON 2021-2022 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE $1.785.000, 

IVA INCLUIDO 
DECRETO N° 1467 21/04/2022 HUIDOBRO EVENTOS SPA CONTRATACION DIRECTA PARA LA ASISTENCIA TECNICA PARA EL 

CORRECTO ESARROLLO DEL COCTEL QUE SE DESARROLLARA EN EL MARCO DELEVENTO 
CUENTA PUBLICA AÑO 2022. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE $3.522.400, 

IVA INCLUIDO. 
DECRETO N° 1488 22/04/2022 ANGEL VALENCIA CALDERON, CONTRATACIONDIRECTAPARA LA PRODUCCION DEL EVENTO 

DE CUASIMODO. 
VALOR EL CONTRATO ES DE 

$6.545.000, IVA INCLUIDO 
DECRETO N° 1537 2704/2022 TRANSPORTES TRANSIBERICA LTDA, CONTRATACION DIRECTA PARA EL ARRIENDO DE UN 

BUS PARA 44 PASAJEROS PARA TRANSLADAR A LA BANDA INSTRUMENTAL DELA IGLESI 
ADVENTISTA SEPTIMO DIAS. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE $2.200.000, 
EXENTO DE IVA 
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DECRETO N° 1540 27/04/2022 E SING SA, CONTRATACION DIRECTA PARA EL SERVICIO DE FIRMA, VALIDACION 
,ENROLAMIENTO Y HABILITACION PARA PROCESOS MUNICIPALES Y SU CONTINUIDAD 
OPERATIVA DE UN EQUIPO FIRMADOR MODELO ESIGNER 7.0 POR UN PERIODO DE 14 MESES. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE $25.523.666, 
EXENTO DE IVA 

DECRETO N° 1543 27/04/2022 SKY SERVICIOS INTEGRALES DE INGENIERIA Y SEGURIDAD SPA, CONTRATACION DIRECTA 
PARA LA INSTALACION DE BOLARDOS RETRACTILES PARA EL MEJORMAIENTOINTEGRAL DEL 
PARQUE LOS DOMINICOS. 

PRECIO TOTAL DELC O 
NTRATO ES DE $1.547.000, IVA 
INCLUIDO 

 
ADJUDICACIONES DE LICITACIONES PUBLICAS 

DECRETO N° 1449  20/04/2022 VOLTE CHILE SPA, ADJUDICACION LICITACION PUBLICA PARA  CONTRATAR  LA 
ADQUISICION  E INSTALACION DE EQUIPOS DE AUDIOVISUAL PARA SALON PLENARIO DE LA 

MUNICIPALIDAD DE LAS CONDES ID N°2560-7-LP22. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES DE UTM 879,56 

MAS IVA   
DECRETO N° 1468  21/04/2022 AGUILAR Y CIA. LTDA. LINEA DE ADJUDICACION A Y GRUPO O LINEA D; CITTA URBANA SPA 

LINEA ADJUDICACION B; COMERCIAL FELP SPA EN  UNION TEMPORAL  DE PROVEDORES CON 
COMERCIAL TODO PRODUCTO SPA LINEA ADJUDICACION C., ADJUDICION PUBLIC PARA 

CONTRATAR LA ADQUISICION E INSTALACIONDE JUEGOS INFANTILES MOBILIARIO Y 
EQUIPAMIENTOEDE ENTRETENCION Y ESPARCIMIENTO EN LA COMUNA DE LAS CONDES ID 

2560-74-LR21. 

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO ES GRUPO A UTM 
10.000, IVA INCLUIDO; GRUPO 
B UTM 8.400, IVA INCLUIDO; 

GRUPO C UTM 6.000 IVA 
INCLUIDO; Y GRUPO D UTM 

1.600 IVA INCLUIDO. 
DECRETO N° 1544  28/04/2022 MANUEL OCTAVIO AHUMADA REAL LINEA DE ADJUDICACION N°2; MARIA ISABEL AHUMADA 

REAL LINEA DE ADJUDICACION N°3; LINEA DE ADJUDICACION N° 4  Y N°6  SOCIEDAD 
COMERCIAL OSSA LTDA. ADJUDICACION PUBLICA PARA LA CONTRATACION DEL SERVICIO 

DE ARRIENDO DE VEHICULOS PARA LA MUNICIPALDIDAD DE LAS CONDES ID N°2560-15-LR22.  

PRECIO TOTAL DEL 
CONTRATO: LINEA 

ADJUDICACION N° 2 ES DE 
$54.857.184, MAS IVA; LINEA 

DE ADJUDICACION N°3 ES DE 
$40.336.032, MAS IVA; LINEA 

DE ADJUDICACION N°4 ES DE 
92.430.000, MAS IVA: LINEA DE 

ADJUDICACION N°6 ES DE 
$6.300.000, MAS IVA. 

 
CONTRATOS DE RECURSOS HUMANOS 

DECRETO N° 1547  01/04/2022 CRISTIAN VILALGRAN CERDA, A CONTRATA .  GRADO 10 PROFESIONALES 
DECRETO N° 1552  05/04/2022 MARIA IGNACIA CRUZAT VALENZUELA, CONTRATO A HONORARIOS DE SUMA ALZADA 

DE FECHA 04/04/2022. 
VALOR DEL PERIODO $7.099.717. 

DECRETO N° 1553  05/04/2022 CAROLINA GARCIA NUÑEZ, CONTRATOA A HORARIOS SUMA ALZADA DE FECHA 
04/04/2022. 

VALOR DEL PERIDO $16.735.044 

DECRETO N° 1555  05/04/2022 CATALINA ANDREA ALTAMIRANO ARIAS, CONTATA. GRADO 9 TECNICO. 
DECRETO N° 1556  05/04/2022 JONATHNAN POZO SOTO, CONTRATA. GRADO 9 PROFESIONALES. 
DECRETO N° 1571  08/04/2022 MARCO ANTONIO CANTILLANA MORALES,  A CONTRATA.  GRADO 12 TECNICO 
DECRETO N° 1592  18/04/2022 ESTEFANIA RAMIREZ LEON,  A CONTRATA.  GRADO 10 PROFESIONAL. 
DECRETO N° 1598  22/04/2022 PABLO URETA MORALES,  A CONTRATA.  GRADO 10 PROFESIONALES 

 
CONTRATOS HONORARIOS DEPTO. GESTIÓN CONTRATO TALLERES DIRECCIÓN DESARROLLO COMUNITARIO 

DECRETO N° 1563  07/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A  HONORARIOS DE PATRICIA GONZALEZ RUBILAR, DE FECHA 
31/03/2022    

VALOR DEL PERIODO $10.176.400 

DECRETO N° 1566  08/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE SEBASTIAN SEPULVEDA KRIZ DE FECHA 
06/04/2022 

VALOR DEL PERIODO $8.147.280 

DECRETO N° 1567 08/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE BRYAN GONZALEZ CERDA, DE FECHA 06/04/2022 VALOR DEL PERIODO $8.147.280. 
DECRETO N° 1568  08/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE ANDREA MILLAN BARAGAÑO DE FECHA 

31/03/2022 
VALOR DEL PERIODO $9.393.600 

DECRETO N° 1569  08/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE CLAUDIA SANCHEZ RAILEN DE FECHA 
06/04/2022 

VALOR DEL PERIODO $4.841.570. 

DECRETO N° 1570 08/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE AARON RUIZ SOTO DE FECHA 31/03/2022 VALOR DEL PERIODO $11.338.120 
DECRETO N° 1607  25/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  CRISITAN VEGA, DE FECHA 08/04/2022.  VALOR DEL PERIODO $1.881.600 
DECRETO N° 1608  25/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  TATIANA RAMIREZ SEPULVEDA, DE FECHA 

08/04/2022. 
VALOR DEL PERIODO $940.800. 

DECRETO N° 1609 25/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  ESTEBAN ASTORGA NEIRA, DE FECHA 
8/04/2022. 

VALOR DEL PERIODO $3.120.000. 

DECRETO N° 1610 25/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  GUSTAVO CONTRERAS CATRILAF, DE FECHA 
20/04/2022. 

VALOR DEL PERIODO $3.120.000. 

DECRETO N° 1611  25/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  MACARENA GUEDE HADDAD, DE FECHA 
09/04/2022. 

VALOR DEL PERIODO $3.225.600. 

DECRETO N° 1612  25/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  IGNACIO PEREZ MORAGA, DE FECHA 09/04/2022. VALOR DEL PERIODO $1.099.750. 
DECRETO N° 1616 26/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  DIEGO MORIS ALEGRIA, DE FECHA 20/04/2022. VALOR DEL PERIODO $4.912.800 
DECRETO N° 1617 26/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  LENIN DELGADO VERGARA, DE FECHA 

08/04/2022. 
VALOR DEL PERIODO $896.000. 

DECRETO N° 1618  26/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  FELIPE ACUÑA MARTINEZ, DE FECHA 
08/04/2022. 

VALOR DEL PERIODO $5.107.200. 

DECRETO N° 1619  26/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  JOANNA CELIS LIZANA, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO $1.881.600. 
DECRETO N° 1620 26/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  IGNACIO PEREZ MORAGA, DE FECHA 09/04/2022. VALOR DEL PERIODO $4.875.850 
DECRETO N° 1621 26/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE NATALIA GAJARDO FLORES, DE FECHA 

11/04/2022. 
VALOR DEL PERIODO $896.000. 

DECRETO N° 1627  26/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  TATIANA DURAN MACHUCA, DE FECHA 
20/04/2022. 

VALOR DEL PERIODO $3.120.000. 

DECRETO N° 1628  26/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  JUAN ASTORGA SILVA, DE FECHA 20/04/2022. VALOR DEL PERIODO $3.120.000. 
DECRETO N° 1629 26/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  DANIELLA CAMPOS FUENTES, DE FECHA 

26/04/2022. 
VALOR DEL PERIODO $3.120.000 

DECRETO N° 1632 26/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  GLADYS ROMERO MELANI, DE FECHA 
08/04/2022. 

VALOR DEL PERIODO $3.763.200. 

DECRETO N° 1640  27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  VIOLA TORRES MUÑOZ, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO $940.800. 
DECRETO N° 1641  27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  CECILI CABRERA MARIN, DE FECHA 20/04/2022. VALOR DEL PERIODO 3.120.000. 
DECRETO N° 1642 27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  MONICA VERA SILVA, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO $5.948.400. 
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CONTRATOS DE DESARROLLO COMUNTIRAIO DEPTO. GESTION DE CONTRATO TALLERES 
DECRETO N°1643  27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  FARIDA HESSIN MENICHETTI, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DELPERIODO $896.000. 
DECRETO N°1644  27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  PIA ALVARES TORRES, DE FECHA 20/04/2022. VALOR DEL PERIODO 

$3.120.000 
DECRETO N°1645  27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  CHRISSIE HERREA TELLO, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO  $537.600 
DECRETO N°1650  27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  ANA MARIA VEGA VILLA, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO $940.000 
DECRETO N°1651  27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  ANA BERTHA NUÑEZ CARRASCO, DE FECHA 

08/04/2022. 
VALOR DEL PERIODO 
$6.272.000 

DECRETO N°1652  27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  LUIS MONTERO CORDOVA, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO $768.000 
DECRETO N°1653  27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  ROSARIO PEÑA TRINCADO, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO 

$1.792.000 
DECRETO N°1654  27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  RUTH MUÑOZ GAETE, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO 

$5.376.000 
DECRETO N°1655  27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  JOSE HINOJOSA ASENCIO , DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO 

$1.881.600 
DECRETO N°1656  27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  MONICA LOBO PUCCIO, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO $ 

2.688.000 
DECRETO N°1657  27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  FERNANDO MOLINA ROMERO, DE FECHA 

08/04/2022. 
VALOR DEL PERIODO 
$1.792.000 

DECRETO N°1658  27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  MIGUEL IGNACIO MARQUEZ ORTIZ, DE FECHA 
08/04/2022. 

VALOR DEL PERIODO $896.000 

DECRETO N°1670 27/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  MARIA PADILLA VIO, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO $537.600 
DECRETO N°1672  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  ELENA KOROLEVA, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO 

$1.792.000 
DECRETO N°1673  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  MARINA LEON BARRERA, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO 

$5.958.400 
DECRETO N°1674  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  GLADYS MUÑOZ REBOLLEDO, DE FECHA 

08/04/2022. 
VALOR DEL PERIODO $8.960.00 

DECRETO N°1675  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  MARGARITA NIGBUR DE LA FUENTE, DE FECHA 
08/04/2022. 

VALOR DEL PERIODO 
$2.822.400 

DECRETO N°1676  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  MARIA CORREA POBLETE, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO $2.822.40 
DECRETO N°1677  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  ANA GONZALEZ MAHANERT, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO 

$4.480.000 
DECRETO N°1678  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  LAURA STEINBRUGGE TORRES, DE FECHA 

08/04/2022. 
VALOR DEL PERIODO 
$2.822.400 

DECRETO N°1679  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  ALEJANDRA WALKER ALVAREZ, DE FECHA 
08/04/2022. 

VALOR DEL PERIODO 
$4.704.000 

DECRETO N°1680  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE CECILIA FARRAN FARRAN, DE FECHA 28/04/2022. VALOR DEL PERIODO 
$1.792.000 

DECRETO N°1681  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  DNIEL CLVERT MEZA, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO 
$2.352.000 

DECRETO N°1682  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  HUGO ROBLES LAMA, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO $940.800 
DECRETO N °1683  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  NATALIA DEMIAN HENRIQUEZ, DE FECHA 

08/04/2022. 
VALOR DEL PERIODO $896.000 

DECRETO N°1684  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  CECILA ZABALETA LATORRE, DE FECHA 
08/04/2022. 

VALOR DEL PERIODO $672.000 

DECRETO N°1685  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  TATIANA DURAN MACHUCA, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO $892.000 
DECRETO N°1690  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  JOSE BARAHONA BRIONES, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO $896.000 
DECRETO N°1691  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  MARIANLEA GUITERREZ ZENTENO, DE FECHA 

08/04/2022. 
VALOR DEL PERIODO $896.000 

DECRETO N°1692  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  MONICA WISSE MEYER, DE FECHA 01/04/2022. VALOR DEL PERIODO $940.000 
DECRETO N°1693  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  BENY LORCA FREDES, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO 

$3.584.000 
DECRETO N°1694  28/04/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  SUMARA DE LA PEÑA CEVAS, DE FECHA 08/04/2022. VALOR DEL PERIODO 

$1.881.600. 

 
CONTRATOS HONORARIOS DIRECCIÓN SEGURIDAD PÚBLICA 

DECRETO N° 1548 10/03/2022 RATIFICASE CONTRATO HONORARIOS DE KARINA SANCHEZ SOLANO  DE FECHA  
28/03/2022 

VALOR PERIODO $14.535.700 

DECRETO N° 1575 10/03/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE CAROLINA MORENO DURAN DE FECHA 
11/04/2022 

VALOR DELPERIODO  $14.535.733 

DECRETO N° 1576 10/03/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE JUAN PASTRIAN BUSTAMANTE DE FECHA 
28/03/2022 

VALOR DEL PERIODO  $14.535.733 

DECRETO N° 1578 10/03/2022 RATIFICASE CONTRATO A HONORARIOS DE  LUIS ALBERTO ROJAS ROJAS, DE FECHA 
11/04/2022.  

VALOR DEL PERIODO $2.608.949 

 
 
B. RESOLUCIONES DE APROBACION DE PERMISOS DE URBANIZACION 

OTORGADO EN DEPTO. DE URBANIZACION D.O.M. CONFORME AL ART.116 
LEY GENERAL DE URBANISMO Y CONSTRUCCIONES ABRIL 2022 

 
PERMISO FECHA NOMBRE PROPIETARIO DIRECCION PLANO NOMBRE 

PROFESIONAL MATERIA (DESCRIPCIÓN) N° CERTIFICADO 
CIP 

PERMISO  SIN MOVIMIENTO      
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C. RESOLUCIONES DE APROBACION DE RESOLUCION 10° RECEPCION 
DEFINITIVA  OTORGADO EN DEPTO. DE URBANIZACION D.O.M. 
CONFORME AL ART.116 LEY GENERAL DE URBANISMO Y 
CONSTRUCCIONES – ABRIL 2022 

 
PERMISO NÚMERO FECHA NOMBRE 

PROPIETARIO 
DIRECCIÓN PLANO NOMBRE 

PROFESIONAL 
MATERIA (DESCRIPCIÓN N° CERTIFICADO 

CIF 
RESOLUCIÓN 302 08.04.22 ALMAHUE DON 

ARTURO S.A. 
MARTÍN DE 

ZAMORA N° 3221 
S-8009 EUGENIO 

SIMONETTI 
TORO 

CERTIFICADO DE RECEPCIÓN 
DEFINITIVA DE OBRAS DE 

URBANIZACIÓN SÓLO ÁREA AFECTA A 
UTILIDAD PÚBLICA Y MEDIDAS DE 

MITIGACIÓN VIAL N° 3 Y 8 

S/N 

RESOLUCIÓN 303 20.04.22 ALMAGRO S.A. ISABEL LA 
CATÓLICA N° 4375 

S-8058 DANIEL 
ALAMOS 
OVEJERO 

CERTIFICADO DE RECEPCIÓN 
DEFINITIVA TOTAL DEL ÁREA AFECTA A 
UTILIDAD PÚBLICA Y FRENTE PREDIAL 

DEL LOTE 11-A 

S/N 

 
 
D. NÓMINA DE ANTEPROYECTOS, SUBDIVISIONES Y PERMISOS DE LA 

DIRECCIÓN DE OBRAS 
 

RAP – ABRIL 2022 
RAP Nº FECHA 

PAGADO 
DIRECCION Nº MATERIA CANTIDAD 

DEPTO. 
CANTIDAD  
OFICINAS 

CANTIDAD 
LOCALES 

ESTACIONAMIENTOS 
VEHÍCULOS 

ESTACIONAMIENTOS 
BICICLETAS 

9 28.03.22 CUARTO 
CENTENARIO 

135      
193 

EDIFICIO DE VIVIENDA, OFICINAS Y COMERCIO DE 7 
PISOS Y 3 SUBT. 

32 76 4 100 57 

10 28.03.22 LAS CLARISAS                                    
LAS CONDES 

31     
6920  
6932 

EDIFICIO VIVIENDA DE 9 PISOS, PISO RETIRADO Y 4 
SUBT. 

276 15 7 244 366 

11 7.04.22 LAS VERBENAS                                     
LAS VERBENAS                                     
LAS AZALEAS 

8425 
8437     
33         
45 

EDIFICIO VIVIENDA DE 7 PISOS, PISO RETIRADO, SALA 
DE MAQUINAS Y 5 SUBT. 

108 0 0 171 86 

12 22.04.22 MARTIN DE ZAMORA 4980 3 VIVIENDAS Y SUBT. 0 0 0 8 6 

 
 CONTINUACIÓN CUADRO RAP – ABRIL 2022  

RAP N° PROPIETARIO ARQ. REVISOR 
INDEPEDIENTE  

SUPERFICIE TERRENO SUPERFICIE PAGO AL INGRESO 

9 INMOBILIARIA CENTENARIO SPA ROBERTO ERNESTO RAU BUSTOS  1.997,04 9.335,04 $217.768 
10 LAS CLARISAS 33 SPA FELIPE GARCIA CORREA  3.417,50 22.729,06 $216.684 
11 INM. E INV. LOJA VI SPA. KRAUSHAAR RUSSO ARQTOS. SPA  1.933,21 12.818,70 $ 217.768 
12 INVERSIONES VEGA Y SALAS LTDA CLAUDIO MOLINA CAMACHO  691,68 630,74 $217.768 

 
POM – ABRIL 2022 

POM Nº FECHA 
PAGADO 

DIRECCION Nº ACLARACION 
DIRECCION 

MATERIA CANTIDAD 
DEPTOS. 

CANTIDAD 
OFICINAS 

CANTIDAD 
LOCALES 

ESTACIONAMIENT
OS VEHÍCULOS 

ESTACIONAMIENTOS 
BICICLETAS 

83 1.03.22 LAS CONDES                                          
CAMINO 

FERNANDEZ 
CONCHA 

13501 
310 

EX 13451 LOCAL 
220 AL 224 

MODIFICACION DIVISIÓN Y UNION DE 
LOCALES 

0 0 0 0 0 

84 1.03.22 SANTA 
MAGDALENA 

SOFIA                     
TOMAS MORO 

277          
262 

 AMPLIACION COLEGIO 0 0 0 0 0 

85 2.03.22 PADRE 
HURTADO 
CENTRAL                   
AUGUSTA 

1531 
1530 

LOCAL 403 HABILITACION DE LOCAL 0 0 0 0 0 

86 2.03.22 MARIANO 
SANCHEZ 

FONTECILLA 

1596  HABILITACION BAÑOS DE 
MINUSVALIDOS Y ENFERMERIA EN 

JARDIN INFANTIL 

0 0 0 0 0 

87 3.03.22 PAUL HARRIS 
ORIENTE 

9629 EX 9617 AMPLIACION VIVIENDA 0 0 0 1 0 

88 3.03.22 RIO LOA 7655  AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL 0 0 0 0 0 
89 3.03.22 EL BOSQUE 

NORTE 
110 PISO 3 Y 4 HABILITACION DE CENTRO MEDICO 0 0 0 0 0 

90 3.03.22 APOQUINDO 2930 OF. 201 HABILITACION OFICINA 0 0 0 0 0 
91 3.03.22 ENCOMENDER

OS 
113  ASIGNAR NUMERACION A BODEGAS 0 0 0 0 0 

92 4.03.22 ROSARIO 
NORTE 

555 OF. 1603 HABILITACION OFICINA 0 0 0 0 0 

93 4.03.22 ALHUE 1510  AMPLIACION VIVIENDA 0 0 0 1 0 
94 4.03.22 LAS CONDES 9765 LOCAL 106 A UNION DE LOS LOCALES 106 Y 107 0 0 0 0 0 
95 8.03.22 PRESIDENTE 

KENNEDY                           
CERRO 

COLORADO 

5413   
5240 

LOCAL 338 HABILITACION DE LOCAL 0 0 0 0 0 

96 8.03.22 PADRE 
HURTADO SUR 

875 MODULO MP-1095 HABILITACION MODULO 0 0 0 0 0 

97 9.03.22 CARMENCITA 20 OF. 104 HABILITACION NOTARIA 0 0 0 0 0 
98 9.03.22 AUGUSTA                                             

CAMINO EL 
ALBA                                     

LAREDO 

1577   
8760          
8465 

EDIF. 1 OF. 205 HABILITACION CLINICA ESTETICA 0 1 0 0 0 

99 10.03.22 OXFORD 518  AMPLIACION VIVIENDA 0 0 0 0 0 
100 10.03.22 ALONSO DE 

CORDOVA                             
BALMORAL                                           
O'CONNELL 

5900   
145      
166 

OF. 1101 HABILITACIÓN OFICINA 0 0 0 0 0 

101 10.03.22 CERRO EL 
PLOMO 

5420 OF. 1201-A MODIFICACION DE HABILITACION DE 
OFS. 1201 Y 1202 COMO 1 UNIDAD 

FUNCIONAL 

0 0 0 0 0 

102 10.03.22 VIA LACTEA 8953  AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL 0 0 0 0 0 
103 11.03.22 PRESIDENTE 

KENNEDY                           
CERRO 

COLORADO 

5601 
5650 

 REMODELACION HALL DE ACCESO 
HOTEL 

0 0 0 0 0 

104 11.03.22 APOQUINDO 2827 LOCAL 108 HABILITACIÓN PERGOLA 0 0 0 0 0 
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105 14.03.22 PRESIDENTE 
KENNEDY                           

LAS VERBENAS                                     
PADRE 

HURTADO 
NORTE                        

GILBERTO 
FUENZALIDA 

9001 
9130    
221     
200 

LOCAL 2147 HABILITACION LOCAL 0 0 0 0 0 

106 14.03.22 OLGA 1351 BLOCK 20 DEPTO. 
101 

AMPLIACION DEPARTAMENTO 0 0 0 0 0 

107 14.03.22 OLGA 1351 BLOCK 20 DEPTO. 
203 

AMPLIACION DEPARTAMENTO 0 0 0 0 0 

108 14.03.22 OLGA 1351 BLOCK 20 DEPTO. 
304 

AMPLIACION DEPARTAMENTO 0 0 0 0 0 

109 14.03.22 OLGA 1351 BLOCK 20 DEPTO. 
302 

AMPLIACION DEPARTAMENTO 0 0 0 0 0 

110 14.03.22 OLGA 1351 BLOCK 20 DEPTO. 
201 

AMPLIACION DEPARTAMENTO 0 0 0 0 0 

111 14.03.22 OLGA 1351 BLOCK 20 DEPTO. 
301 

AMPLIACION DEPARTAMENTO 0 0 0 0 0 

112 14.03.22 OLGA 1351 BLOCK 20 DEPTO. 
202 

AMPLIACION DEPARTAMENTO 0 0 0 0 0 

113 14.03.22 OLGA 1351 BLOCK 20 DEPTO. 
102 

AMPLIACION DEPARTAMENTO 0 0 0 0 0 

114 14.03.22 OLGA 1351 BLOCK 20 DEPTO. 
103 

AMPLIACION DEPARTAMENTO 0 0 0 0 0 

115 14.03.22 OLGA 1351 BLOCK 20 DEPTO. 
204 

AMPLIACION DEPARTAMENTO 0 0 0 0 0 

116 15.03.22 PRESIDENTE 
RIESCO 

5335 OF. 2001 HABILITACION OFICINA 0 0 0 0 0 

117 15.03.22 AYQUINA 1834  REGULARIZA AMPLIACION VIVIENDA 0 0 0 0 0 
118 17.03.22 PRESIDENTE 

KENNEDY                          
PADRE 

HURTADO 
NORTE                      

GILBERTO 
FUENZALIDA                         

LAS VERBENAS 

9001   
221     
200   
9130 

LOCAL 3137 HABILITACION LOCAL 0 0 0 0 0 

119 17.03.22 CERRO 
FRANCISCANO 

1162  AMPLIACION VIVIENDA 0 0 0 3 0 

120 17.03.22 MARIANO 
SANCHEZ 

FONTECILLA 

310 LOCAL 101-C LETRERO PERMANENTE 0 0 0 0 0 

121 17.03.22 REPUBLICA 
ARABE DE 
EGIPTO 

250 OF. 1-A, 1-B Y 1-C DIVISION DE LA OFICINA 1 EN 3 
UNIDADES FUNCIONALES 

0 0 0 0 0 

122 18.03.22 LAS PLEYADES 9445  AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL 0 0 0 0 0 
123 18.03.22 OLGA 1351 BLOCK 20 DEPTO. 

104 
AMPLIACION DEPARTAMENTO 0 0 0 0 0 

124 18.03.22 OLGA 1351 BLOCK 20 DEPTO. 
303 

AMPLIACION DEPARTAMENTO 0 0 0 0 0 

125 21.03.22 CAMINO EL 
ALBA                                 
SAN 

RAMON                                         
GENERAL 
BLANCHE                              
ANTONIO 
VALECH 

11969  
1733 
11970 
1720 

LOCAL 224-1 HABILITACION LOCAL 0 0 0 0 0 

126 23.03.22 PRESIDENTE 
KENNEDY                             

LAS VERBENAS                                    
PADRE 

HURTADO 
NORTE                           

GILBERTO 
FUENZALIDA 

9001 
9130    
221     
200 

LOCAL 2031 Y 
2027 

DIVISION DE LOCAL 2031 EN 2 0 0 0 0 0 

127 24.03.22 LAS CONDES 9460 OF 501-A HABILITACION OFICINA Y SALA DE 
VENTAS 

0 0 0 0 0 

128 25.03.22 CERRO EL 
PLOMO 

5420 OF. 1801-A HABILITACION DE OFICINA      

129 28.03.22 PRESIDENTE 
KENNEDY 

5413 LOCAL 86-A HABILITACION LOCAL 0 0 1 0 0 

130 29.03.22 APOQUINDO 3990 LOCAL 106 HABILITACION DE SALON DE BELLEZA 0 0 1   
131 31.03.22 LOS MILITARES 5953  HABILITACIÓN OFICINA 804  1    
132 31.03.22 CERRO EL 

PLOMO 
5680 EDIF. VI LOCAL 10 HABILITACION LAVANDERIA      

133 1.04.22 PRESIDENTE 
KENNEDY 

9001 LOCAL 6150 HABILITACION DE LOCAL      

134 1.04.22 PADRE 
HURTADO SUR                          

CRISTOBAL 
COLON 

785  
8860 

LOCAL BF-1100-A HABILITACION BANCO RIPLEY 0 0 0 0 0 

135 4.04.22 MALAGA 529 DEPTO. 203-F REMODELACION VIVIENDA      
136 5.04.22 LAREDO                                                 

PARANA 
8357 
8359 

OF. 18-A UNION FUNCIONAL DE LA OF. 18 CON 
PARTE DE LA OF. 17 COMO 1 UNIDAD 

FUNCIONAL 

0 0 0 0 0 

137 7.04.22 VASCO DE 
GAMA 

4665  AMPLIACION Y REMODELACION 
VIVIENDA 

     

138 7.04.22 BAZTAN 2983  REGULARIZACION DE VIVIENDA 
ANTIGUA 

     

139 7.04.22 MANQUEHUE 
NORTE 

444  RESTAURACION DE EDIFICIO      

140 7.04.22 KENNEDY 5601 LOCAL L2-24 HABILITACION DE LOCAL      
141 8.04.22 CAMINO LA 

POSADA 
12645  REUBICACION DE ESTACIONAMIENTOS      

142 8.04.22 CAMINO DEL 
ALGARROBO 

9560 
9588 

 CIERRE DE PASAJE      

143 11.04.22 CRISTOBAL 
COLON 

6710 LOCAL 1 HABILITACION DE LOCAL 0 0 0 0 0 

144 13.04.22 FILIPPO LIPPI                                      
BOCACCIO 

8090    
437 

 HABILITACION PERGOLA QUINCHO 0 0 0 0 0 

145 14.04.22 ACHINAL 1590  AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL 0 0 0 1 0 
146 14.04.22 SANTA ZITA 9257  AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL 0 0 0 0 0 
147 14.04.22 VIA LACTEA 8971  AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL 0 0 0 1 0 
148 14.04.22 ESPIGAS 1848  AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL 0 0 0 0 0 
149 14.04.22 NUEVA BILBAO 8958  AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL 0 0 0 1 0 
150 14.04.22 CAMINO DE 

LAS FLORES 
11441  AMPLIACION VIVIENDA 0 0 0 2 0 

151 19.04.22 LO 
FONTECILLA 

201 OF 433-434 HABILITACION DE OFICINAS      

152 20.04.22 FRANCISCO 
BILBAO                               
PADRE 

8898 
1991 

LOCAL 3001, 3031 
Y 3061 

DIVISION DE LOCAL 0 0 0 0 0 
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HURTADO SUR                               
CUARTO 

CENTENARIO                            
MANUEL CLARO 

VIAL 

1950 
8821 

153 21.04.22 DON CARLOS 2939 OF. 305 HABILITACION DE CONSULTA DENTAL 0 0 0 0 0 
154 21.04.22 LAS CONDES                                          

CAMINO 
FERNANDEZ 

CONCHA 

13501 
310 

EX 13451 LOCAL 
111, 1S-30 Y 2S-

30 

HABILITACION DELOCAL PARA JUEGOS 
ELECTRONICOS Y CAFETERIA, LOCAL Y 

GIMNASIO 

0 0 0 0 0 

155 22.04.22 CERRO 
COLORADO 

5240 OF. 1801-A HABILITACION OFICINAS 1801 AL 1804 
COMO 1 UNIDAD FUNCIONAL 

0 0 0 0 0 

156 25.04.22 LAS CONDES 13033  LETRERO PERMANENTE 0 0 0 0 0 
157 25.04.22 MARBERIA 445  AMPLIACION DE VIVIENDA 0 0 0 0 0 
158 25.04.22 LOS MILITARES 6687  REMODELACION JARDIN INFANTIL 0 0 0 3 0 
159 26.04.22 FILIPPO LIPPI 8037  REMODELACION VIVIENDA      
160 27.04.22 OLGA 1363 BLOCK 21 

DEPTO.103 
AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL      

161 27.04.22 OLGA 1363 BLOCK 21 
DEPTO.301 

AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL      

162 27.04.22 PRESIDENTE 
KENNEDY 

5601  HABILITACION LOCAL 0 0 0 0 0 

163 27.04.22 OLGA 1363 BLOCK 21 
DEPTO.204 

AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL      

164 27.04.22 OLGA 1363 BLOCK 21 
DEPTO.102 

AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL      

165 27.04.22 OLGA 1363 BLOCK 21 
DEPTO.203 

AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL      

166 27.04.22 OLGA 1363 BLOCK 21 
DEPTO.101 

AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL      

167 28.04.22 OLGA 1363 BLOCK 21 
DEPTO.104 

AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL      

168 28.04.22 OLGA 1363 BLOCK 21 
DEPTO.302 

AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL      

169 28.04.22 OLGA 1363 BLOCK 21 
DEPTO.201 

AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL      

170 28.04.22 OLGA 1363 BLOCK 21 
DEPTO.303 

AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL      

171 28.04.22 OLGA 1363 BLOCK 21 
DEPTO.304 

AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL      

172 28.04.22 OLGA 1363 BLOCK 21 
DEPTO.202 

AMPLIACION VIVIENDA SOCIAL      

173 28.04.22 ISIDORA 
GOYENECHEA 

2800 LOCAL 204 HABILITACION RESTAURANT   1   

174 30.04.22 ÑANCO 7735  AMPLIACION DE VIVIENDA 0 0 0 1 0 

 
CONTINUACIÓN POM – ABRIL 2022 

POM PROPIETARIO ARQ. CONSTRUCTOR REVISOR 
INDEPEDIENTE  

SUPERFICIE TERRENO SUPERFICIE PAGO 
PERMISO 

83 CIA DE SEGUROS DE 
VIDA CONSORCIO NAC. 

DE SEGUROS S.A. 

CAMILA ANDREA GONZALEZ 
MALEBRAN 

CAMILA ANDREA GONZALEZ 
MALEBRAN 

 0,00 0,00 $                  21.785 

84 CONGREGACION 
RELIGISOSA DEL 

SAGRADO CORAZON DE 
JESUS. 

LORETO SAZIE CORREA SOCRATES ALEXANDROS TOFALOS 
ANDRADE 

CONUELO SOLEDAD RIPOLLES 
RIVADENEIRA 

48.093,80 22,69 $                  68.478 

85 ANDRO DRAGOMIR 
SAPUNAR SANHUEZA 

HERNAN ALEJANDRO ELGUETA 
STRANGE 

HERNAN ALEJANDRO ELGUETA 
STRANGE 

 0,00 0,00 $                     3.701 

86 BANCO SANTANDER 
CHILE 

RAIMUNDO CERDA TORRALBO RAIMUNDO CERDA TORRALBO  0,00 0,00 $                  21.003 

87 RICARDO JOSE 
BRUNNER MORENO                                                
ANDRES GUILLERMO 
BRUNNER MORENO 

RODRIGO GONZALEZ MORANDE RODRIGO GONZALEZ MORANDE  484,64 60,33 $                982.898 

88 NANCY MOLINA 
CARRASCO                                                            

NANCY MAGALY DEL 
CARMEN SEPULVEDA 

MOLINA                            
LUZ ESMERALDA 

SEPULVEDA MOLINA                                             
RAUL ANTONIO 

EMETERIO SEPULVEDA 
MOLINA                               

PATRICIA VERONICA 
SEPULVEDA MOLINA                                       

JORGE LUIS 
ALEJANDRO 

SEPULVEDA MOLINA                                    
CLAUDIO ANDRES 

SEPULVEDA MOLINA                                          
MARIA CRISTINA 

SEPULVEDA MOLINA                                                  
PAULA ANTONIA 

SEPULVEDA MOLINA 

CRISTIAN GONZALO AMAYA OROZCO CRISTIAN GONZALO AMAYA OROZCO  299,00 55,38 $                  41.991 

89 CIA DE SEGUROS DE 
VIDA CONSORCIO 

NACIONAL DE 
SEGUROS S.A. 

IVAN FRANCISCO CONTRERAS RUBIO MICHAEL ANDRES ARTAL PONCE JORGE GUZMAN BRIONES 0,00 0,00 $            1.897.060 

90 RENTAS APOQUINDO 
OFFICE SPA 

JUAN IGNACIO FERNANDEZ 
MATURANA 

CONST. CORREA FERNANDEZ SPA  0,00 0,00 $            2.557.056 

91 BANCO DE CHILE JAVIERA ALEJANDRA FLORES 
FONTAINE 

JAVIERA ALEJANDRA FLORES 
FONTAINE 

 0,00 0,00 $                     8.285 

92 INM. SAN BENITO S.A. JEAN FRANCOIS RECULE ISLA JEAN FRANCOIS RECULE ISLA  0,00 0,00 $                361.325 
93 ALDA PATRICIA 

PIZARRO ELISSEGARAY 
PATRICIO EDUARDO BECAR 

ELISSEGARAY 
PATRICIO EDUARDO BECAR 

ELISSEGARAY 
 269,88 46,32 $                175.955 

94 SCOTIABANK CHILE GILBERTO ALFONSO ESPINOZA 
CASTAÑEDA 

GILBERTO ALFONSO ESPINOZA 
CASTAÑEDA 

 0,00 0,00 $                  72.300 

95 PARQUE ARAUCO S.A. FELIPE ARAYA ARDUINI FERNANDO ROMERO SOTO    $                406.688 
96 PLAZA CORDILLERA 

S.A. 
ALEX SOLIS GONZALEZ ALEX SOLIS GONZALEZ    $                101.285 

97 INV. ALVA S.A. IGNACIO MAXIMILIANO ESPINOZA 
AHUMADA 

IGNACIO MAXIMILIANO ESPINOZA 
AHUMADA 

 2.193,90  $                276.137 

98 INV. MYP LTDA. MARIO ADOLFO ARIZTIA MONTANE MARIO ADOLFO ARIZTIA MONTANE    $                169.303 
99 CATALINA UNDURRAGA 

POBLETE 
PAULA XIMENA NORDENFLYCHT 

GAJARDO 
A PROPUESTA  100,49 30,49 $                122.130 

100 CARMEN GLORIA 
MARISTANY WATT 

INVEROC LTDA. A PROPUESTA    $                281.322 

101 INV. ZENTENO LTDA. MARISA DE VICO MISSONI MARISA DE VICO MISSONI MARIA EUGENIA GIL DIAZ 4.198,47  $                414.500 
102 MARIA ANDREA CALVO 

OLIVA 
CENEC S.A. A PROPUESTA  200,00  $                  35.733 

103 OPEN PLAZA CHILE SPA PATRICIO OSCAR SILVA PEREZ A PROPUESTA    $                406.862 



 

16 
 

CONCEJO MUNICIPAL DE LAS CONDES 

104 COMUNIDAD EDIFICIO 
TERRITORIA EL 

BOSQUE 

IGNACIO MAXIMILIANO ESPINOZA 
AHUMADA 

IGNACIO MAXIMILIANO ESPINOZA 
AHUMADA 

   $                  55.000 

105 CENCOSUD SHOPPING 
CENTER S.A. 

JAIME NOVOA CAMPBELL FABIAN ULLOA PEDRAZA  0,00 0,00 $                471.919 

106 ISABEL M. CONCHA 
ORREGO 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO MADARIAGA  37.013,93 20,71 $                  21.918 

107 ALEJANDRA ARAVENA 
ROSALES 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.  37.013,93 20,71 $                  21.918 

108 ALFONSO RIOS RIOS CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.  37.013,93 20,71 $                  21.918 
109 CORINA DEL PILAR 

CAMILO TORRES 
CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.  37.013,93 20,71 $                  21.918 

110 PABLO ANTONIO ROJAS 
FLORES 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO MADARIAGA  37.013,93 20,71 $                  21.918 

111 MARIA CAROLINA 
ANDREA RIVAS YZ 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.  37.013,93 20,71 $                  21.918 

112 JOSE MIGUEL 
MONSALVE CARRASCO 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.  37.013,93 20,71 $                  21.918 

113 MARTA AVILA 
GONZALEZ 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.  37.013,93 20,71 $                  21.918 

114 FRESIA INOSTROZA 
DIAZ 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.  37.013,93 20,71 $                  21.918 

115 JOSE AGUSTIN 
MORENO CASTILLO 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.  37.013,93 20,71 $                  21.918 

116 INV.A4 LTDA. MARISA DE VICO MISSONI A PROPUESTA MARIA EUGENIA GIL DIAZ 0,00 0,00 $                601.343 
117 CRISTIAN ARANCIBIA 

KRUMM 
HUGO MANRIQUEZ MOURGUES   236,88 22,32 $                  80.873 

118 CENCOSUD SHOPPING 
S.A. 

NEREO LEONARDO TISO PESCE PAULA LIVINGSTONE URETA  0,00 0,00 $                  62.386 

119 ANDREA CARRAHA 
DIBAN 

MARIA PAOLA GOITIA ROBALDO MARIA PAOLA GOITIA ROBALDO  448,00 29,50 $                124.215 

120 LV - PATIO RENTA INM. 
III SPA. 

PROYECTA ARQUITECTURA INTEGRAL 
LTDA. 

  0,00 0,00 $                     4.052 

121 CONST. DE CENTROS 
COMERCIALES C.C.C. 

S.A.                                
INM. DEL INCA LTDA. 

PATRICIO DANIEL DONOSO QUIJADA PATRICIO DANIEL DONOSO QUIJADA  0,00 0,00 $                  34.005 

122 IGNACIO ALARCON 
BRAVO 

CENEC S.A. A PROPUESTA  200,00 32,04 $                  35.732 

123 JOSE MARTINEZ 
JORQUERA 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.  37.013,93 20,71 $                  21.918 

124 ELIANA DE LAS 
MERCEDES LANAS 

ROJAS 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.  37.013,93 20,71 $                  21.918 

125 INM. CENTROS 
COMERCIALES I SPA 

KARIN PAZ CORTES FUENTEALBA KARIN PAZ CORTES FUENTEALBA    $                145.600 

126 CENCOSUD SHOPPING 
S.A. 

JUAN CARLOS GOMEZ JUAN CARLOS GOMEZ    $                  68.933 

127 IDUR 
REPRESENTACIONES SA 

HERNAN PRICE GONZALEZ HERNAN PRICE GONZALEZ    $                     3.332 

128 MUTUAL DE SEGUROS 
DE CHILE 

ALFONSO ARMAS VIGNEAUX A PROPUESTA GIANFRANCO MORONI LLABRES   $            3.789.331 

129 PARQUE ARAUCO S.A. PILAR ANDREA MOCARQUER VIDAL PILAR MOCARQUER VIDAL JOSE RAMIRO CASTRO PEZOA   $                171.163 
130 RAFAEL ISHAY 

SALOMON MORALI 
SERGIO PATRICIO PICON SAAVEDRA SERGIO PATRICIO PICON SAAVEDRA    $                  46.045 

131 INMOB. ARRIP S.A. JEAN FRANCOIS RECULE ISLA JEAN FRANCOIS RECULE ISLA    $                394.796 
132 BOULEVART NUEVA LAS 

CONDES SPA 
ALEJANDRO CASTILLO CARRASCO RAFAEL ROA    $                280.986 

133 CENCOSUD SHOPPING 
S.A. 

CAROLINA ACUÑA HETZ CAROLINA ACUÑA HETZ    $                  20.005 

134 PLAZA CORDILLERA 
S.A. 

MAX MAURICIO CIFUENTES ESPINOSA MAX MAURICIO CIFUENTES ESPINOSA    $                143.250 

135 DIEGO HORMAECHEA 
NUÑEZ 

ROMA ARQUITECTURA SPA ROMA ARQUITECTURA SPA    $                  61.773 

136 AGRICOLA E INM. LOS 
ALTOS DE ZAPALLAR 

LTDA. 

ANDRES JAVIER ZAMORA CASTRO EN BLOQUE CONST. S.A.    $            1.194.524 

137 DIEGO CASTAÑEDA 
DIEZ 

CRISTOBAL RUIZ-TAGLE BAEZA CRISTOBAL RUIZ-TAGLE BAEZA  207,65 67,96 $                412.694 

138 GERMAN MISAEL LOPEZ 
CORTES 

MARIANELA DEL PILAR ALTAMIRANO 
GONZALEZ 

  219,00 19,00 $                  57.786 

139 GUSTAVO LARRAIN 
PATERAKIS 

VICTOR TAPIA SEPULVEDA VICTOR TAPIA SEPULVEDA    $                  65.400 

140 SOCIEDAD DE RENTAS 
FALABELLA S.A. 

CAROLL ANDREA IBAÑEZ NILO     $                315.722 

141 INV. E INM. MONTALVA 
LTDA. 

FRANCISCO JSOE NILO RUIZ     $                  15.081 

142 ALEJANDRO DELGADO 
GUTIERREZ 

MONSERRAT GUIXIE ROMAN     $                  52.994 

143 INM. E INV. COLON 
LTDA. 

MARIA ADELAIDA MAASS OÑATE HENRY CRISTOBAL NAVARRETE 
GONZALEZ 

 0,00 0,00 $                102.100 

144 MARIA ALEJANDRA 
VIAL CERDA 

TOMAS FONTECILLA URREJOLA TOMAS FONTECILLA URREJOLA  0,00 0,00 $                  41.800 

145 MARIA ANGELICA 
GIMENO SAYES 

CENEC S.A. A PROPUESTA  270,00 32,38 $                  35.732 

146 JORGE MAGALLANES 
CORNEJO 

CENEC S.A. A PROPUESTA  200,00 33,09 $                  36.873 

147 MARTA CERDA SUAREZ CENEC S.A. A PROPUESTA  200,00 32,04 $                  35.734 
148 JUAN CARLOS CABEZAS 

DIAZ 
CENEC S.A. A PROPUESTA  200,00 32,04 $                  35.732 

149 GONZALO SEBASTIAN 
PARRO COROMINA 

CENEC S.A. A PROPUESTA  200,00 32,04 $                  35.734 

150 CONST. CASA Y JARDIN 
S.A. 

GERMAN DEL SOL Y CIA LTDA. A PROPUESTA  1.858,51 99,96 $                322.534 

151 ROCKBLAST DESING 
LTDA 

CLAUDIA SCHIFFERLI OCHOA  DANIELA BUSTOS FIGUEROA   $                267.509 

152 INM. MOLINO VIEJO 
LTDA.                                                             

INM. CABURGA LTDA. 

JOSELIN PABLO GONZALEZ MARTINEZ A PROPUESTA JOSE RAMIRO CASTRO PEZOA 0,00 0,00 $                849.366 

153 FABIOLA BEATRIZ 
GALVEZ INOSTROZA 

VICTOR HUGO DROGUETT GUZMAN A PROPUESTA    $                236.744 

154 CIA DE SEGUROS DE 
VIDA CONSORCIO NAC. 

DE SEGUROS S.A. 

CAMILA ANDREA GONZALEZ 
MALEBRAN 

CAMILA ANDREA GONZALEZ 
MALEBRAN 

MARIANA PAZ RODRIGUEZ 
CESPEDES 

  $                337.930 

155 INM. RENTAS II SPA MATIAS SWINBURN JOANNON RODOLFO ANDRES MONTES RUIZ    $            1.415.736 
156 SOCIEDAD 

INMOBILIARIA LOS 
TRIGALES LTDA 

PATRICIO VALDERRAMA RUZ     $                264.670 

157 VALENTIN BERNALES 
ODINO 

RODRIGO JAVIER AGUILERA KOSCHE RODRIGO JAVIER AGUILERA KOSCHE  166,09 57,38 $                370.470 

158 JARDIN INFANTIL 
CAMINITO LTDA. 

KATHERINE LANDSKRON MARTINEZ KATHERINE LANDSKRON MARTINEZ  814,50  $                     7.745 

159 ANA MARIA URRUTIA 
RIVAS                                                          

RODRIGO BARROS MC INTOSH   166,49 73,41 $                  15.456 
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PIERRE BRUNO MAX 
FLURY HERARD 

160 ALEJANDRO 
FONTECILLA OCARANZA 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.     

161 MARCO CESPEDES 
AREVALO 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.    $                  22.585 

162 SOC. DE RENTAS 
FALABELLA S.A. 

FRANCISCO MIZON SEGUEL FERNANDO ROMERO SOTO    $                404.704 

163 CATHERINE SUAREZ 
FIGUEROA 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.    $                  22.585 

164 CECILIA HERNANDEZ 
GARRIDO 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.    $                  22.585 

165 DIEGO MARTINEZ 
GONZALEZ 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.    $                  22.585 

166 OLGA MELGAREJO 
SOTO 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.    $                  22.585 

167 SONIA AURELIA 
CORONADO SANDOVAL 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.    $                  22.585 

168 OSVALDO MENA 
VALENZUELA 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.    $                  22.585 

169 CAMILA BURGOS 
BARROS 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.    $                  22.585 

170 JUAN SEGUEL 
RIQUELME 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.    $                  22.585 

171 MARIA INES RIVEROS 
NUÑEZ 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.    $                  22.585 

172 MARIA REBOLLEDO 
ANDRADE 

CENEC S.A. ENNIO BACIGALUPO Y CIA LTDA.    $                  22.585 

173 INV. Y RENTAS 
SENDERO SPA. 

ESPACIAL ARQUITECTURA 
CONSULTORES SPA 

RAIMUNDO JOSE MALDONADO 
MARDONES 

MABEL VIVIANCO BRIONES   $                  71.503 

174 VERONICA BEATROZ 
ZURVARRA 

ANDRES SEBASTIAN PARGA MATE DE 
LUNA 

ANDRES SEBASTIAN PARGA MATE DE 
LUNA 

 352,00 50,18 $                338.694 

 
PE – ABRIL 2022 

PE  
Nº 

FECHA 
PAGADO 

DIRECCION N° MATERIA CANTIDAD 
DEPTOS. 

CANTIDAD 
OFICINAS 

CANTIDAD 
LOCALES 

CANTIDAD 
VEHÍCULOS 

CANTIDAD 
BICICLETAS 

PROPIETARIO ARQUITECTO 

36 3.03.22 GENERAL 
BLANCHE 

10016 AMPLIACION Y 
ALTERACION 

VIVIENDA 

0 0 0 2 0 AIDA BUSTAMANTE 
ROJAS 

ENRIQUE ESPINOZA 
DIAZ 

37 3.03.22 LA QUEBRADA 12014 4 EDIFICIOS 
VIVIENDA DE 5 

PISOS, PORTERIA 
Y SUBT. 

54 0 0 152 76 INM. LOMAS DE ASIS 
LTDA. 

ALEJANDRO APPARCEL 
CORREA 

38 9.03.22 SAN DAMIAN 670 VIVIENDA DE 2 
PISOS 

0 0 0 4 0 AGRICOLA Y VIÑEDOS 
TIERRUCA S.A. 

LEONARDO VALDES 
CRUZ 

39 10.03.22 CAMINO 
MIRASOL 

1438 25 VIVIENDAS DE 
2 PISOS 

0 0 0 53 27 INM. CONDOMINIO 
MIRASOL SPA 

CATALINA FRANCISCA 
GRIFFIN TORRETTI 

40 10.03.22 CAMINO LAS 
ROSAS 

896 VIVIENDA 0 0 0 2 0 MARIA INES NOGUERA 
ECHEÑIQUE 

JOSE RIESCO URRELOJA 

41 11.03.22 PINARES 138 AMPLIACION Y 
ALTERACION 

VIVIENDA 

0 0 0 2 0 BERNARDETTE JARA 
CORDOVA 

EDUARDO FARIAS 
BOCAZ 

42 11.03.22 SAN CARLOS 
DE 

APOQUINDO 

3120 40 VIVIENDAS DE 
3 PISOS 

0 0 0 120 60 INM. SAN CARLOS S.A. OSVALDO FUENZALIDA 
CALVO 

43 14.03.22 ALONSO DE 
CAMARGO                          

GUADARRAMA 

7859 
1252 

AMPLIACION 
VIVIENDA 

0 0 0 2 0 KARINA TOLEDO 
CARRERO                                                                 

LUIS MELENDEZ FARIAS 

JAIME ANDRES RIVEROS 
CAMUS 

44 14.03.22 LOLCO 8157 AMPLIACION 
VIVIENDA 

0 0 0 3 0 PABLO ANTONIO SOTO 
GONZALEZ 

JULIO IVAN PINEDA 
BASSO 

45 21.03.22 ISABEL LA 
CATOLICA 

6500 7 VIVIENDAS DE 3 
PISOS 

0 0 0 17 0 INM. PINSAL SPA COEFICIENTE ARQTOS. 

46 21.03.22 EL PANDERO 7837 VIVIENDA DE 2 
PISOS 

0 0 0 2 0 CAROLINA ANDREA 
COLLANTES SCHAALE 

ESTEBAN NICOLAS 
GUZMAN VENEGAS 

47 22.03.22 JAEN 7830 AMPLIACION 
VIVIENDA 

0 0 0 2 0 MARCO ANTONIO 
CLAURE PRADA 

DOLLYS ALEJANDRA 
SANTOS COLLAO 

48 28.03.22 CAMINO DE 
LAS FLORES 

9749 8 VIVIENDAS DE 2 
PISOS Y SUBT. 

0 0 0 24 12 INM. TRINIDAD S.A. PEREZ NANJARI 
ARQTOS. LTDA. 

49 30.03.22 LUGO 8397 ALTERACION Y 
AMPLIACION DE 

VIVIENDA 

0 0 0 2 0 MARIA ANGELICA PAOLA 
COZZI LOPEZ 

JORGE CARRETERO 
RODRIGUEZ 

50 31.03.22 CERRO 
LITORIA 

12082 AMPLIACION 
VIVIENDA 

0 0 0 0 0 INV. LOS ALAMOS LTDA. MONICA RODE DIAZ 

51 31.03.22 COSTANERA 
SUR RIO 

MAPOCHO 

2730 ALTERACION Y 
HABILITACION DE 
OFICINAS COMO 1 

UNIDAD 
FUNCIONAL 

     GLL BVK EL GOLF SPA PABLO REDONDO 
SCHMITT 

52 7.04.22 CUARTO 
CENTENARIO 

981 ALTERACION, 
OBRAS EN AREA 

COMUN Y 
HABILITACION DE 
LOCAL 214 AL 226 
COMO 1 UNIDAD 
FUNCIONAL PARA 

RESTAURANT 

0 0 0 0 0 SEBASTIAN VALENZUELA 
GIL                                                   

ALEJANDRA VALENZUELA 
GIL                                                     

DIEGO JORGE GIL 
HORMAZABAL                                                 

ANDRES VALENZUELA 
GIL                                                                   

DOMINGO RONDINI 

CAMILA MANFREDI 
SANTI 

53 7.04.22 EL ROMERO 558 VIVIENDA DE 2 
PISOS 

0 0 0 3 0 JUAN ARTURO COX 
BAEZA                                                                 

M. MAGDALENA 
ZAÑARTU ROSSELOT 

JUAN ARTURO COX 
BAEZA 

54 9.04.22 CAMINO DE 
LAS FLORES 

10221 8 VIVIENDAS DE 2 
PISOS Y SUBT. 

0 0 0 0  INM. LAS FLORES SPA OSVALDO FUENZALIDA 
CALVO 
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55 12.04.22 CAMINO LA 
FUENTE 

1530 AMPLIACION 
VIVIENDA 

0 0 0 7 0 VICTORIA ALEJANDROA 
GONZALEZ MCQUEEN                                                                

CARLOS IGNACIO ROJAS 
GARCIA 

CRISTIAN MAZE RIOS 

56 13.04.22 TOCONCE 1267 AMPLIACION 
VIVIENDA 

0 0 0 1 0 DANIELA HIDALGO 
MANSILLA                                                        

MARIO JOSE GONZALEZ 
SANDOVAL 

JULIO IVAN PINEDA 
BASSO 

57 13.04.22 NORUEGA                                              
ESTOCOLMO                                          
JUTLANDIA 

6570    
320     
305 

EDIFICIO 
VIVIENDA 12 

PISOS, SALA DE 
MAQUINA Y 3 

SUBT. 

55 0 0 126 63 NUEVA LOS CEIBOS S.A. CARLOS ANIBAL VIAL 
ERCILLA 

58 21.04.22 RAUL GADAL 3796 AMPLIACION DE 
VIVIENDA 

0 0 0 1 0 RODRIGO SANCHEZ 
SILVA                                                    

CAROLA CUEVAS MUJICA 

ARTURO BENAVIDES 
DITBORN 

59 22.04.22 APOQUINDO 3846 HABILITACION 
FUNCIONAL DE 
OFICINAS 1901,  

1902, 2001 Y 2002 
COMO 1 UNIDAD 

FUNCIONAL 

0 0 0 0 0 BICE VIDA CIA DE 
SEGUROS DE VIDA S.A. 

MUSSA ARQUITECTURA 
S.A. 

60 22.04.22 CAMPANARIO 615 VIVIENDA DE 2 
PISOS 

0 0 0 3 0 BENJAMIN ALBERTO 
SOTOMAYOR PRAT 

RA2 LTDA. 

61 23.04.22 ZARAGOZA 8066 AMPLIACION 
VIVIENDA 

0 0 0 3 0 MARIA JOSE ESCARATE 
MONTENEGRO 

MATIAS LEYTON GODOY 

62 25.04.22 LONGAVI                                                
DOCTORA 

ERNESTINA 
PEREZ 

7783   
565 

AMPLIACION 
VIVIENDA 

0 0 0 1 0 FRANCO ESTEBAN 
DAGNINO MACARI                                              

CATALINA IGLESIAS 

ALVARO HERNAN 
PACHECO LAZCANO 

63 25.04.22 EDIMBURGO 580 AMPLIACION DE 
VIVIENDA 

   1  ELISA PARRA CANCINO OSCAR VLADIMIR SILVA 
VILLABLANCA 

64 25.04.22 DOCTORA 
ELOISA DIAZ 

5843 DEMOLICION 
VIVIENDA Y 

CONSTRUCCION 
DE VIVIENDA DE 2 

PISOS 

   2  JAVIERA CLAUDIA 
BECERRA GONZALEZ                                           
NICOLAS IVAN ROJAS 

TORO 

SEBASTIAN ANDRES 
BOYCE MARTO 

65 27.04.22 ALONSO DE 
CAMARGO 

8655 AMPLIACION 
VIVIENDA 

0 0 0 2 0 MARIA JOSE PEREZ 
VILLA 

EGB ARQTOS. SPA 

66 28.04.22 VILANOVA 526 REMODELACION 
VIVIENDA 

     PELAYO IZQUIERDO COX PEDRO FRANCISCO RUIZ 
ZUÑIGA 

67 29.04.22 NUESTRA 
SEÑORA DEL 

ROSARIO     
CERRO 

COLORADO 

850   
6340 

AMPLIACION 
COLEGIO ALEMAN 

0 0 0 47 135 COLEGIO FEDERICO 
FROEBEL S.A. 

MARIA MARCELA 
SCHMAUK OELCKERS 

68 29.04.22 CAMINO 
MIRASOL 

1492 VIVIENDA NUEVA      XIMENA FERNANDEZ 
MAGGI 

ENRIQUE ARMSTRONG 
BOFILL 

 
CONTINUACIÓN PE - ABRIL 2022 

PE CONSTRUCTOR CALCULISTA REVISOR INDEPENDIENTE SUPERFICIE TERRENO SUPERFICIE PAGO DEL PERMISO 
36 ENRIQUE ESPINOZA DIAZ   631,00 12,00 $69.072  
37 RODRIGO DUQUE CUADRA GONZALO GUILLERMO SANTOLAYA DE PABLO MAURICIO MULINA ARIZTIA 9.206,00 15.152,22  $51.978.454  
38 A PROPUESTA ALBERTO RAMIREZ COVO  491,10   $1.455.494  
39   FRANCISCO JOSE NILO RUIZ    $11.062.522  
40 JOSE MANUEL MORALES   139,51   $445.027  
41 A PROPUESTA CARLOS ALBERTO BERRIOS ROGAL     $354.494  
42 HUGO ANDRES AGURTO CABONA SEBASTIAN VARAS BRAUN MAURICIO IVAN FUENTES 

PENRROZ 
 711,60   

43 A PROPUESTA FRANCISCO MATUS PAZ  378,00 93,22  $294.910  
44 JULIO IVAN PINEDA BASSO JULIO IVAN PINEDA BASSO  235,00 54,83  $326.312  
45 A PROPUESTA ALEX FERNANDO POPP CAROCA FRANCISCO JAVIER MORALES 

FELIU 
1.344,00 1.735,82  $4.586.994  

46 A PROPUESTA ALBERTO RAMIREZ COVO  290,25 155,19  $403.053  
47 DOLLYS ALEJANDRA SANTOS COLLAO MATIAS RICARDO CORVALAN CURUTCHET   196,92  $405.136  
48 A PROPUESTA FLORENCIA RAMACIOTTI MORALES CAROLINA GOLDSACK GIL 3.682,64   $5.201.777  
49 A PROPUESTA CARLOS ALBERTO BERRIOS ROGAT  211,68   $282.901  
50    264,50   $378.010  
51 CONST. LAGO RIÑIHUE LTDA. JORGE FLORES A. MARIA CECILIA CELIS ATRIA    $3.112.681  
52 A PROPUESTA  MARIA CECILIA ARACENA JIJENA 2.251,00   $ 757.551  
53 JUAN ARTURO COX BAEZA CRISTIAN GAZITUA RODRIGUEZ  357,71 357,71  $948.153  
54 A PROPUESTA GUIDO CAVALLA PARAUD     $ 9.068.810  
55 FELIPE EDUARDO ARAYA ACHA VICTOR HUGO PALMA GONZALEZ  1.113,40 292,44  $1.424.074  
56 JULIO IVAN PINEDA BASSO JULIO IVAN PINEDA BASSO  241,74 78,46  $342.185  
57 PABLO HORACIO BENAVENTE CRESTA FERNANDO DIEGO GARCIA BALBI  2.453,95 12.023,88  $57.414.174  
58 ARTURO BENAVIDES DITBORN FELIX LAZO DARCANGELI  235,00   $ 222.314  
59 A PROPUESTA VMB ING. ESTRUCTURAL MARIA CECILIA CELIS ATRIA    $4.658.730  
60 RA2 LTDA. JAVIER LUCIO FERNANDEZ BUSTAMANTE  443,00 247,76  $1.039.251  
61 MATIAS LEYTON GODOY MATIAS LEYTON GODOY  255,00 61,41  $ 232.410  
62 A PROPUESTA JOSE ANTONIO ABARCA MARZAN  207,96 67,88  $279.807  
63 OSCAR VLADIMIR SILVA VILLABLANCA   171,05 47,28  $135.287  
64 SEBASTIAN ANDRES BOYCE MARTO EDUARDO GONZALEZ CESAR DEL VALLE P. 181,84 108,77  $222.516  
65 ENRIQUE JAVIER GONZALEZ 

BARRENECHEA 
JORGE RENE ARGANDOÑA SAEZ   116,25  $ 282.165  

66    259,85 147,64  $225.189  
67 A PROPUESTA NELSON PATRICIO STAGNO LANZARINI JOSE RAMIRO CASTRO PEZOA     
68    1.012,20 112,73  $175.305  

 
AOP – ABRIL 2022 

AOP 
Nº 

FECHA 
PAGADO 

DIRECCION N° MATERIA PROPIETARIO ARQUITECTO  PERMISO 
ANTERIOR 

PAGO DEL 
PERMISO 

USO DE SUELO AREA DE 
EDIFICACION 

17 4.03.22 CAMINO LAS 
FLORES 

9749 DEMOLICION DE VIVIENDA INM. TRINIDAD S.A. SERGIO PATRICIO PICON 
SAAVEDRA 

 $4.186.233 UV1 EAb2 

18 10.03.22 NORUEGA                                             
ESTOCOLMO                                        
JUTLANDIA 

6570    
320    
305 

INSTALACION FAENAS Y 
EXCAVACIONES 

NUEVA LOS CEIBOS S.A. PABLO HORARIO BENAVENTE 
CRESTA 

 $43.203 UC2 EAm1' tabla C 

19 14.03.22 ISABEL LA 
CATOLICA 

5757 DEMOLICION VIVIENDA TOMAS VILLALON 
AGUIRRE 

TOMAS VILLALON AGUIRRE SE 41/21 $831.677 UV0 EAa2 

20 16.03.22 LAS CONDES 6830 GRUA INM. CEPECH SPA. CONST. INGETASCO LTDA. PE 63/21 $284.707 UV2 EAm2 



 

19 
 

CONCEJO MUNICIPAL DE LAS CONDES 

21 18.03.22 MANQUEHUE 
NORTE                                  

O´CONNELL                                           
LOS MILITARES 

326                                       
337                                 
6043 

2 GRUAS PENTA VIDA CIA. DE 
SEGUROS DE VIDA S.A. 

CONST. EBCO S.A. PE 56/20 $792.244 UC2 E-Am1 

22 21.03.22 MANQUEHUE SUR                                    
MANQUEHUE SUR                                  

CARLOS 
ALVARADO                             

CARLOS 
ALVARADO                               

NUEVA DELHI 

1834 
1846 
6130 
6136 
1853 
1865 

DEMOLICIONES DE 6 
VIVIENDAS 

INM. FG ORIENTE II SPA. JORGE MORENO SEPULVEDA PE-772/62 $63.238 UC2 EAa1 

23 24.03.22 LAS CONDES 8152 DEMOLICION OFICINAS INM. GAC S.A. JAIME ROJAS TOLEDO  $406.672 UV1 E-Ab3 
24 30.03.22 LAS CONDES 9036 GRUA AKI KB MINIBODEGAS SPA RODRIGO GALVEZ NUÑEZ PE 71/21 $14.721 UC2 E-Am1 
25 31.03.22 TORREMOLINOS 357 DEMOLICION VIVIENDA JOSE IGNACIO MANZANO 

GONZALEZ                                                
JUAN PABLO MANZANO 

GONZALEZ 

  $581.061 UC2 EAa1 

26 1.04.22 LAS CONDES 6980 GRUA INM. ARMAS ORIENTE SPA CONST. ARMAS LTDA.  $388.225 UV1 EAb3 
27 8.04.22 LAS CONDES 9036 INSTALACION DE FAENAS AKI KB MINIBODEGAS SPA SOC. GRUPO 2M S.A. PE-71/21 $27.500 UV EAb1 
28 8.04.22 ESCAMPAVIA 

JANEQUEO 
9360 DEMOLICION VIVIENDA ALEJANDRA LEON ARAYA KAREN SAUD NICULCAR  $19.040 UC1 EAm1' 

29 11.04.22 CAMINO MIRASOL 1438 INSTALACIÓN DE FAENAS INM. CONDOMINIO 
MIRASOL SPA. 

CATALINA FRANCISCA GRIFFIN 
TORRETTI 

PE 39/22 $3.450.662 UC2 EAm1' 

30 12.04.22 LAS CONDES                                          
LAS CONDES                                        

GENERAL CAROL 
URZUA 

7039 
7083 
7080 

EXCAVACIONES Y 
SOCALZADO 

INM. LAS CONDES 7017 
S.A.                                                             

INM. URZUA SPA 

JOSE MIGUEL OYARZUN LIRA PE 2/22 $337.463 UC2 EAa3 

31 13.04.22 LAS CONDES 8506 
8566 

DEMOLICION DE 4 
VIVIENDAS 

INM. LAS CONDES 8520 
SPA 

MARCOS ANTONIO RAMIREZ 
LAURIDO 

 $ 485.740 UV1 E-Am4 

32 14.04.22 PRESIDENTE 
RIESCO                            

PRESIDENTE 
RIESCO                             
URANO                                                 
URANO                                                

CERRO EL PLOMO 

5901 
6007   
605     
651    
5900 

INSTALACION DE FAENAS CONST. E INM. 
PRESIDENTE RIESCO S.A. 

MARIO IGNACIO ESPINOZA 
MORAGA 

PE 34/21 $319.454 UC2 EAm1 

33 18.04.22 SVEN HEDIN                                              
SVEN HEDIN                                             

KONTIKI 

750                                        
774                                                                                      
745         
783 

DEMOLICION 5 VIVIENDAS ALMAHUE DON ARTURO 
S.A. 

VICTOR WOOD CIENFUEGOS  $43.090 UV EAb1 

34 19.04.22 LAS CONDES 7520 GRUA LA ORACION SPA PABLO ANDRES GUERRA BRITO  $31.445 UV EAb1 
35 22.04.22 CAMINO LA 

FUENTE 
1530 INSTALACION DE FAENAS VICTORIA GONZALEZ                                                             

CARLOS ROJAS 
CRISTIAN MAZE RIOS  $106.255 UV EAb1 

36 22.04.22 CAMINO LA 
FUENTE 

1530 EXCAVACION VICTORIA GONZALEZ                                                            
CARLOS ROJAS 

CRISTIAN MAZE RIOS  $44.037 UV1 EAb2 

37 25.04.22 CAMINO LA VIÑA 11385 GRUA CRISTOBAL PIÑERA 
MOREL                                                              

JUAN SEBASTIAN PIÑERA 
MOREL                                                   

MAGDALENA MARIA 
PIÑERA MOREL                                                

MARIA CECILIA PIÑERA 
MOREL 

CONST. IBAÑEZ BARAONA LTDA. PE-114/21 $44.396 UC1 E-Am1 

38 27.04.22 INGENIERO 
PEDRO 

BLANQUIER 

5886 DEMOLICION VIVIENDA INM. PEUMO PEDRO 
BLANQUIER SPA 

MARCOS ANTONIO RAMIREZ 
LAURIDO 

PE-960/61 $154.225   

39 29.04.22 LAS CONDES 7083 DEMOLICION LOCAL INMOBILIARIA URZUA 
SPA. 

JOSE GUILLERMO BERMUDEZ 
GALLARDO 

    

 


	Asisten los siguientes funcionarios municipales, señores: Juan Ignacio Jaramillo, Administrador Municipal; Eduardo López, Director de Control; Oscar Arévalo, Director de Tránsito; Rocío Crisosto, Directora de Obras Municipales; Alejandro Contreras, Di...



